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ЗДА ПРИПИНИЛИ ВСЯКІ 
ФІНАНСОВІ ТРАНСАКЦІЇ 

З КУБОЮ 
В АМЕРИКАНСЬКИХ БАНКАХ ЗАМОРОЖЕНО 

ПОНАД зо МІЛЬЙОННІ ДОЛАРІВ Вашингтон. — Уряд ЗДА 
наказав із днем 9-го липня 
припинити всякі фінансові 
трансакції з і Кубою Фіделя 
Касгра, щоб цим способом по-
збавити комуністичний кубнн-
ський режим допливу амери-
канських долярів, за які Ќа-
стро вів торгівлќі З ІНШИМИ 
державами та фінансував під-
ривну акцію в країнах Латин-
ської Америки. Першим на` 
слідком цього зарядження с 
те, що в американських бан-
ках заморожено $33 000 000, 
що їх мали на 'своїх контах 
різні кубинські агенції та 
фірми а також' І приватні осо-
би.. Американський доляр с 
головним платнн)чим засобом 
в країнах Латинської Аиерн-
кн, і нове зарядження уряду 
ЗДА, якого домагався дер-
жавннй секретар Дій Расќ, 
буде поважним; ударом по ре-
жнмі Касгра, який буде зму-
гленнй кори стати' з англійсь-
кого фунта або з німецько! 
марки при рі'зних закордон-
них трансакціях. Цих двох 
валют не часто вживають в 
Західній Півкулі, тому, аґен-
там Федерального Бюра Ін-
вестиґацін легше ̀ буде сліди -
ти за кубанськими комуніс-
тпчннми агентами, які вжива-
тимуть цих чужих валют по-
за Кубою. Представник Дер-
жавяого Департаменту, зая-
вив, що припинення трансак-
цін з Кубою сталося згідно із 
резолюцією Ради Організації 
Американських Держав із 3-
го липня, яка закликас своїх 
члсиіа до акції о рота -уідвявг 
яЬГ`дІяльностя Кастровнх ко-
муністичних агентів в Захід-
иій Півкулі. Американський 
уряд сподіваоться, що` й інші 
держави діятимуть в цьому са-
мому напрямку, хоч досі не с 
відомо, чн якийсь` уряд лати-' океані. 

но - американських держав 
плянус в цій справі якісь за` 
ходи. Після припинення фі-
нансовнх трансакцій з Кубою 
та комуністична держава має 
такі самі обмеження у відно-
шенні до ЗДА. які вже віддав-
на мають Комуністичний Кн-
тай і Північна Корея. Інші 
країни комуністичного бльо-
ку все ще мають деякі мож-
лнвості долярових трансакцій 
із ЗДА. Треба пригадати що 
в жовтні 1960-го року ЗДА за-
рядили ембарґо на вивіз това-
рів до Куби, за виїмком хар-
чів і ліків. В лютому 1962-го 
року ембарґо поширено і на 
імпорт з Куби. Але, як заяв-
ляють з урядових джерел, ќу-
бииські аґеитн внкорнстовува-
ли банкові трансакції у ЗДА 
для торгівлі з іншими країна-
ми. Долярн використовували 
і всякі саботажистн та кому-
ністичні аґеитн в різних дер-
жавах цього континенту. Згід-
но з новим зарядженням із 8-
го липня не можна буде аме-
риканцям висилати долярів 
на Кубу. Також кубинські імі-
ґранти у ЗДА зможуть висн-
лати доляри на Кубу тільки 
за окремими дозволом Депар-
таменту Скарбу. Хто пору-
шить нове зарядження, може 
бути караний в'язницею до 10 
років та грошовою карою до 
$10 000. Два визначні банков-
ці в Ню Яорку заявили, що 
немас в цій країні аж $33 000-
000, які були б власністю ку-
бинських громадян або. кубнн-
ськнх урядових чи приватних 
агенцій. Одночасно вовілрми-
ли 8-го липня з Маямі на Фло-
риді, що там затримали 13 
осіб, в тому дві жінки, які 
пробували виїхати з Флориди 
на рейд проти Куби. Деякі з 
з них були вже в човні на 

Президент хвалить Корпус Миру, який діє 
в дусі Американської революції 

Вашиґтон. Президент Ќєн 
неді просить Конгрес призна-
чити для Корпусу Миру $108 
мільйонів, майже два рази 
більше, як в минулому році. 
Президент хвалить працю 
Корпусу Миру.` к'ажучи, що 
добровольці цього Корпусу 
діють в дусі Американської 
революції, яка „̀ не обмежу-
вала себе кордонами, расою 
ані культурою"." Президент 
сказав: "Два `віки пізніше. 
тисячі миль від своєї батьків-
іцяни, чоловіки і жінки з 
Корпусу Миру' `нов стверд-
жують універсальність тієї ре-
волюціГ'. Тому то; казав Пре-

ковнни проголошення Дек-
ля рації Незалежяости про-
довжуватн ідеї Американсь-
кої революції за допомогою 
добровольців Корпусу Миру. 
Тепер в 41-ій країні працю-
ють 3.965 добровольців Кор-
пусу Миру. В січні 1964 ро-
ку всіх добровольців при пра-
ці і у вишколі буде коло 9.000 
а у вересні 1964-го року їх 
мас бути коло 13.000. Колись 
21(-ній Ляфаст і його сучасни-
ки як добровольці допомогли 
цій країні здобути волю. А 
тепер американські доброво-
льці в тому самому дусі від-
дають свою енергію для доб-

звдент, випадас в 187-мі ро- ра закордонних країн. 

ЗДА полагоджують із Мехіко спір, який 
триває 50 років 

Вашингтон. — Представник чи Сенат ЗДА цього року змо-
Державного Департаменту по-
відомив 6-го липня, що ця 
країна прийшла.' до порозу-
міння з мехіканським урядом 
в справі прикордонного спору, 
який триває 50 років. Згідно з 
новим договором, який мас 
бути в найблнжнх днях під-
писаний представниками обох 
дерхав і пізніше ратифікова-
иий Сенатами ЗДА і Мехіко. 
Мехіко дістане від цісї країни 
430 акрів землі вздовж ріки 
Гранде коло міста Ель Пасо, 
Тексас. Можна сумніватися, іиа країнами. 

же ратифікувати цей договір. 
Цей договір буде доказом то-
го, як можна розв'язувати 
різні спірні проблеми між уря-
дамн доброї волі. Сама вар-
тість тих 430 акрів не має ве-
ликого значення, але договір 
поліпшить публічну опіиію 
мехіканців, які прихильніше 
ставитимуться до свого пів-
нічного сусіда. Після полаго-
дження цісї справи легше бу-
де вирішити подібні територі-
яльні непорозуміння між обо-

В А М Е Р И Ц І 
т Випущення нових дослід-

них сателітів стало вже таким 
буденним явищем, що преса 
вже не звертас па цс уваги. Про 
пппущений 28-го червня сате-
літ Із острова Воллопс. ВІрджі-
нія. не знав навіть Центер Кос-
мічннх Летів в ґрінбслті. Ме-
рйленд. хоч летунство видало 
було окремий комуніквт про це. 

а Президент Американської 
Ради в Справах Юдаїзму Кла-
рьнс Л. Колмон висловив силь-
ну надію в те, що Вселенський 
Синод Римокатолицької Церк-
вя в Римі цього року виступить 
в окремій заяві проти антнсе-
мітизму. Проект такої резолю-
цИ був уже на п'ершій сесії Си-
ноду восени минулого року. 
але над нею йде ва голосували. 

є Пресовий урядовець Дер-
жавного Департаменту РичарД 
І. Філіпс заявив, що напружен-
ня між ЗДА 1 Кубою зовсім не 
зменшилося, і що ця, країна 
зовсім но'залишила своїх пля-
нів „далі Ізолювати Кубу еко-
номічно і політично". Пляну-
сться. між іншим, припинити 
зовсім торгівлю між Кубою І 
державами, що є членами Ор-
гаиізаці! Американських Дер-
жвв. 

є Провіділік демократів в 
в Палаті Репрезентантів конґ-
ресмеи Карл Албсрт із Оклаго-
мн заявив, що перевибір прези-
дента Кениеді в 1964-му році це 
с ‚.наперед відоме", хоч. може, 
деякі південні стеяти будуть 
голосувати не за демократів; 

Аргентинські пероністл зазнали поразки 
ў'виборах 

Буенос Айрес. — Опубліко-
ваво висліди про вибори, які 
відбулися в неділю 7-го лип-
ня, свідчать про те, що при-
хнльннкн колишнього днкта-
тора Хуана Перова зазнали 
повної поразки. `Досі є відо-
мості про 8 400 000 голосів на 
всіх коло 10 000 000 голосую-
чнх, і вони свідчать про те, 
що на першому місці с пред-
ставник Людової Радикальної 
Партії 62-річннй провінційний 
лікар д-р Артуро Іллія, який 
дістав ЗО'' відданих голосів 
— 2 414 475; на другому місці 
с представник Безкомпромісо-
вої Радикальної Партії — д-р 
Оскар Аленде — 1592 528 
голосів; на третьому місці сто-
їть бльок партій, які підриму-
ють емеритоваиого генерала 
Педра Арамбуру — 1351775 
голосів. Перон, який перебу-
вас в Бспанії, наказав своїм 
прихильникам віддавати білі 
виборчі картки. Перовісти спо. 
дівалися, що дістануть більше 
як 3 500 000 чистих карток, щ 
виявилося, що вони мають ті-
лькя 1 400 000 прихильників 
між 80 % виборців, голоси я-
ких вже пораховані. Людові 
радикали мають 171 електо-
ра президента, я всіх треба 
239; безкомпромісові раднќа-
ли мають 106 електорів, а 
бльок ген. Арамбуру — 80. 81-

Москва знову атакує комунокитайців 
і попереджує про „небезпечні консеквенщї 

д-р Артуро Іллія 

лі картки пероністів представ-
ляють тільки 18% голосів, 
хоч сподівалися від 35 до 45 
відсотків. Д-р Іллія мусітнме 
з'сднатя собі прихильників 
ще якоїсь партії, щоб стати 
президентом країни. Армія с 
вдоволена з того, що пероні-
сти програли вибори. Людові 
радикали д-ра Іллії с проти 
контракту вартости $175 000 
000. який підписали амеря-
каяські нафтові фірми в спра-
ві нафтової продукції, але по 
ни заявляють, що цю справу 
можна буде розв'язати мнр-
ннм способом. 

Марія Квітковська переобрана на голову 
Українського Золотого Хреста 

Лігайтон, Па. — Тут на осе-
лі ОДВУ ім. О. Ольжяча від-
бувся в днях 4, 5, б і 7-го ли-
пня 20-ий Зізд Українського 
Золотого Хреста, котрий вже 
поверх 30-ти років веде хари-
тетивяу працю. З'їзд попере-
дпла Студійна Конференція 
з чотнрьома сесіями, ла одній 
тв'инх вкстуиАи-рел тнжнсви-
ка „Українське Слово" в Па-
рижі Олег Ждановнч. З'їзд 
почався спільною се сі сю із 
25-им ювілейним з'їздом ОД-
ВУ, на якій промовляли голо-
ва ЃУ УЗХ пані Марія Квіт-
ковська, голова ЦУ ОДВУ п. 
В Різник, президент ЦУ ОД-
ВУ проф. О. Грановський, 
представник УНО і БО Кана-
дн мгр Євген Мастикаш і ре-
дактор ‚‚Українського Сло-
ва" та член ПУН п. Олег 
Ждановнч. В час тієї сесії Ма-
рія Квітковська, яка як деле-
ґатка ЃУ УЗХ їздила на 25-
літис відзначування загину 
сл. п. полк. Є. Коновальця в 
Ротердамі й звідти привезла 
лгнтн вінців, зложених наці-
оналістнчними організаціями 
ЗДА і Канади і передала їх 
тут представникам тих орга-
нізацій. До президії вибрано 
Аину Левкут, Павлину Різ-
ннк і Марію Варвару. На 
спільному обіді Марія Квіт-
ксвська оповідала про по-
їздку до Бвропи й про про-
щу до Ротердаму на могилу 
полк. Є. Коновальця. По зві-
тах Головної Управи та дис-
кусії уділено абсолюторію ус-
туп. управі. Вибрано до Го-
лоьної Управи: Марію Квіт-

коаську головою, Павлину Рі-
зинк, Антонівў Куропась і 
Акну Левкут містоголовами. 
Тетяну Мойсюк секретарем, 
Степанію Семеґен фін. секр.. 
Розалію Григорко касиром, 
М. Стружовську, П. Зубальсь-
ку. П. Онншків членами, д-р 
С Карпінську. Г. Лащенќо й 
A. Карабіневич до культ.-ос-
вітньої комісії, проф. О. Ген-
ґало. М. Варвару, Р. Куделю, 
Д. Бойдуник і С. Курчабу. до 
виховної комісії. М. Повх ор-
ганізаторкою. До контрольної 
комісії: Марію Кукіз, Марію 
Лехицьку. Левку Крупку. 
Мих. Велично й О. Гелетка-
нич. Атракцісю з'їздів був 

і спільний бенкет, на якому 
і Іменовано десять почесних 
і членів ОДВУ. між ними Пав-
лину Різник, а між відзначе-

I ними піонерами ОДВУ були 
теперішні членќи УЗХ: Ма-

!рія Кукіз, Катерина Попович 
І М. Филипів. Між внзначни-

' ми гістьми.` що брали участь 
у зізді УЗХ, були представ-
ниця СФУЖО д-р Н. Пазу-
ияк і пані О. Че`хівська. Уро-
чисто відзначено 25-ті роко-
вини загину сл. п. Є. Коно-
вальця відповідною програ-
мою. Промовляли ред. О. 
Ждановнч і проф. О. Гранов-
ський. Перший раз на Оселі 
виступив молодечий хор „За-
рева" з Аллентавну під дири-
ґентурою Лідії Білинської та 
театр українських артистів із 
Філадельфії під керівництвом 
B. Шашаровського. Програ-
мою проводив І. Поліщук, 
голова Комітету. 

Почався Літній Курс Українознавства 
Вінніпег. Май. (К.Т.). — 

Дня 4-го липня ц. р. почав-
сч тут в Манітобському уні-
верситеті, літній курс украї-
нознавства. Є це підвищений 
курс української мови й літе-
ратури, призначений переду-
сім для вчителів української 
мови в публічних школах, а 
теж для усіх, хто бажяс під-
вищнти рівень знання укра-

їнської мови. Провадить його 
проф. Яр. Рудницькйй. На 
курс вписалося 30 студентів. 
більшість з яких задумўе пи-
сати кінцевий іпит й одержа-

, ти відповідні академічні „кре-
ідптн". Крім цього, в Славіс-
, тичному відділі Мнітобського 
і університету проходять два 
курси російської - мови, так. 

і що всіх студентів славістики 
в Літній Школі с понад сто. 

Проф. Є. Вертипорох 
відвідали УНС 

Між гостями, що минулого 
тижня відвідали головну кан-
целярію Українського Народ-
ного Союзу та В-во „Свободу" 
були генеральний секретар 
Наукового Т-ва ім. Шевчен-
кя проф. д-р Євген Всртипо-
рох з Канади та ред. Ол. Жда-
нович з Парижа. 

Проф. Є. Вертипорох разом 
зі свосю дружиною взяв у-
часть у недавньому з'їзді Ук-
раїиського Лікарського Това-
риства Північної Америки на 
Союзівці й після того відбу-
вас поїзду по містах ЗДА, де 

і ред. 0. Жданович 
і „Свободу" 

існують осередки праці НТШ. 
нав'язуючи з ними безпосе-
редні зв'язки та інтересую-
чись дальшими можливостя-
ми їхньої праці. 

Ред. О. Жданович був у по-
воротній дорозі до Парижа з 
Канади та взяв участь у юві-
лейному з'їзді ОДВУ і Брат-
ніх Організацій з кінцем ми-
нулого тижня на оселі ім. 
Ольжича в Лігайтоні. Кори-
стаючи з нагоди, він відвідав 
головну канцелярію УНС та 
‚.Свободу", з якою він уже від 
багатьох років співпрацює, як 
паризький кореспондент. . 

- Москва. — В офіційному 
орѓані совстської компартії 
„Правда" надруковано в чис-
лРиа 9 липня ц. р. нову зая-
иу Центрального Комітету 
Комуністичної партії Советсь-
к`ого Союзу із гострою атикою 
проти проводу комуністичної 
партії Китаю і започаткова-
иої Пейпінґом нібито зумнс-
ної кампанії наклепів та ви-
гідок у відношенні до совст-
ського партійного керівні{ц-
тва. В цій заяві ЦК КПСС по-
пќреджус, що продовжування 
такої кампанії може мати 
.‚небезпечні коисеквенціГ. 
відповідальність за які мав би 
нести провід китайської ком-
nf ртії. Заява ЦК КПСС є від-
ш№ддю на влаштоване в 
Пейпінгу зібрання, на якому 
вІІсловлено рішучий протест 
проти викинення совстським 
Урядом з СССР п'ятьох кому-
нокнтайських дипломатів і 
студентів за те, що вони по-
Шнрювали лист ЦК компартії 

і Китаю з 14 червня ц. p., ніби-
і то з „безпідставними і иак-
Iлепннцькими нападками" на 
; комуністичну партію Совстсь-
І кого Союзу. Влаштування та-
; кого протестаційного зібран-
' ня внзнЛчено в заяві ЦК КП-
, СС як сцробу впливати в не-
; приязний для Совстсь кого 
! Союзу спосіб на- настрої 
!„братнього китайського наро-
; ду" і як намагання погіршити 
j ситуацію в переговорах, що 
відбуваються тепер між пред-
ставяиками обох партій у 
Москві. Для підтримки свого 
становища в спорі з Пенпін-
гом Москва мобілізує тепер 
свої союзні компартії, наказу -

; ючн їм відбувати пленуми їх-
j ігіх ЦК і засуджувати „безпід-
{ставні і наклепницькі" нала-
ди проводу китайської ком 

j пг.ртії. Бажану для Москви 
і підтримку заявили досі на 
і своїх пленумах центральні 
комітети компартій України. 
Грузії. Вірменії і Латвії. 

В Совєтському Союзі розстріляно 5 осіб 
за виріб пер і ножиків до гоління 

Москва. — Згідно з пові-
мленням, одержаним тут 
я в червня ц.р., в Ленінгра-
розстріляно п'ять осіб, за-
жеиих свого часу за „не-
альну" продукцію і про-

даж пер до писання, ножиків 
ДО гоління, лінійок, ґудзиків 
та іншої цього роду мануфак-
тУри. До найвищої міри пока-
рання — розстрілу вони були 
засуджені ще 21 лютого ц.р. 
у{.висліді процесу, що тривав 
чотири місяці, під .час якого 
переслухано 300 свідків й аќ-
ти якого зайняли 150 вели-
ких - в'язок. Засуджені до 
.смертної кари — Г. І. Поварі-
i fn . v C.A. Крупќів. С, В. Боґ-
даяов, І. Й .̀ Зінґе'р та ТТ. З .̀ Ка-

закеаіч мали бути провідин-
нами „банди", яки не тільки 
продукувала названу мануфа-
ктуру, але й пускала її в про-
даж через державні крамниці 
в багатьох містах СССР. До-
кладнішого звідомлення із 
цього процесу не подано, ма-
буть. у зв'язку а тим, що ос-
таннім часом совстська преса 
перестала подавати вістки про 
цього роду процеси, не зважа-
ючи иа те, що вовн і далі віж-
буваютьсл по рівних містах 
Советського Союзу. Захудже-
ні до розстрілу відкликалися 
були до Найвищого Суду. 
РСФСР, який їх апеляцію по 
4 місяцях відкинув, після чо-
го aapaa^jxo ̂ вІдбуллсл .їх ек-
зеќуцІя. '" — v . -

"113-ий Відділ УНС в Деррі відзначив 
своє 60-річчя 

Дербі, Па. — В суботу. 6-го ( ппограми розпочато виступом 
літня місцевий 113-ий Відділ дитячого хору пон Українсь-
УЙСоюзу величаво відзначав І ні{. Православній Церкві ся. 
60-річчя свого існування і Миколаќ з Монессен. під ору-
праці для добра своїх членів j лою пані Проць. Ці ж самі хо-

свосі громади. Головний ќа- j пнсти. під кермою панства 

СПААК ВІРИТЬ 'У М0Ж-
ЛИВІСТЬ ПОКРАЩАННЯ 

ВЗАЄМИН МІЖ СССР 
І ЗАХОДОМ 

ЗУСТРІЧ БЕЛЬГІЙСЬКОГО МІНІСТРА ЗАКОРДОН-
ННХ СПРАВ З СОВСТСЬКИМ ДИКТАТОРОМ від-
БУЛАСЯ В КИСНІ. — ПЕРЕБІГ І ВИСЛІД РОЗМОВ 

ЗАЛИШАЮТЬСЯ ТАЄМНИЦЕЮ 

сир УНСоюзу. п. Роман Сло-
бсдян, взяв участь у відзна-
чуганні цього ювілею й на ве-
личавому бенкеті виголосив 
головну промову в укрїнській 
мові до коло 300 зібраних ук-
ра†иців з Деррі. Латроб. Но-
гої Александрії. а навіть з 
Пнттсбурґу. Монессен Алик-
шіппи. Ембридж, Па., та 
Яйґставн. Огайо. Головну 
промову в англійській мові 
виголосив д-р Петро Стерчо. 
професор коледжу св. Вінкен-
т:я л Латроб. Па., й двократ-
НЯГІ український секпетлр 
Конвенції УНСоюзу. Він є 
членом Відділу Ювілята. 
Майстром церемонії був го-
.юЕНий радний УНСоюзу п. 
Андрій Джула. який знаме-
ниТо вив'язався із свого зав-
лаиня. Із привітами внступн-
ли: відомий громадський ді-
яч Питтсбуржчини інж. Ми-
хайло Комічак, сенатор Пол 
Мегеді з Пенснлвенійського 
Сенату, який є демократнч-
ним кандидатом на суддю Вн-
щрго Суду Пенсилвенії. а та-
кож місцевий член Пенснлве-
нійської леґіслятурн Газ 
Стеммлер. член Українського 
Ќлюбу, та мейор міста Деррі, 
Па., який також с членом ук-
паїнського Ќлюбу при 113-му 
Шдділі УНСоюзу. Рівнож ві-
тйла пані Марія Малевич, 
кол. заступниця головного 

Бориса й Ольги Пішќо, захо-
пили глядачів рядом націо-
нальних танків, прекрасним 
їх виконанням та чудовими 
кольористими українськими 
національними строями. Тпи 
сестри Штннь — Оксана. О-
рпся і Маруся — з Янґставн. 
Огайо, своїми чудовими голо-
сями зачарували публіку, а 
ппнна Ярослава Полатайко з 
ПнттСб^Га одушевнла глпда-
чіь своїм гуцульським танком. 
Ролю конферянсіс BHKOHvna-
ли на переміну пані Ольга 
Пішќо з Монесеи та інж. Мн-
хайло Комічак з Питтсбурґа. 

Святкування 60-ої річниці 
Відділу розпочато торжест-
венною Службою Божою в 
українській католицькій цер-
кві Пречистої Діви Марії в 
Латроб. Па., що її відправив 
пярох вс. о. Володимир Тере-
щук. Члени Відділу поголов-
но приступили до св. Прнчас-
тя. а опісля з'їли спільний 
сніданок у домі Відділу в 
Деррі. Па., що його пригото-
впли членкині Відділу. Отець 
пврох поблагословив трапе-
зу 

Б полудневих годинах від-
бувся турнір гри в круглі, що 
в ньому взяли участь дружи-
ни Відділідв УНСоюзу в Деп-
рі, Алнквнппн та Ембридж. 
Бенкет розпочав і закінчив 
молитпою о. Володимир Тере 

Москва. — Міністер закор-
донних справ Бельгії Поль-
Анрі Спаак конферував в по-
нсділок 8 липня ц. р. з совст-
сі-ким прем'єром Нікітою Хру-
щсвим про можливість покра-
шання взаємин між Совстсь-
ким Союзом, як теж на тему 
актуальної міжнародної ситу-
аціі. Про вислід розмов, що 
відбувалися в столиці Укра-
їисьхої ССР Києві, ніякого 
комунікату не опубліковано, 
ані теж не подала про це нія-
ких інформаціЃї совстська 
преса. Вернувшися увечері 
цього ж дня до Москви. 
Спаак заявив тільки журналі-
стам, що розмови були добрі 
й цікаві, що відбувалися вони 
в „теплій і дружній атмос(ре-
рі" і стосувалися в загальио-
куму справи західиьосхідніх 
взаємин. Водночас із цим 
Спаак висловив переконання. 
ЩО „взаємини між Сходом і 
Зоходом покращають", але 
ближчих інсрормацій про 
зміст відбутих із Хрущовим 
розмов він не хотів подати. 
Зькордонні кореспонденти в 
Москві переконані, т о Спаак 
хотів би найперше передати 
згідомлення із цісї зустрічі 
членам урядів держав Північ-
но - Атлантійського Пакту. 
мабуть ще з кінцем цього ти-
жня. Зараз на другий день 
Спаак виїхав із Москви до 
Бт)юсс^л‡." Епізод із розмов' 
Хрущова із Спааком псрсда-
вала совстська телевізія. Від-
бувалася ця розмова в яко-
мусь садку, правдоподібно бі-
ля Києва при столах під де-
ревамн і Хрущов був зодяг-
неннй в ^раїнську вишивану 
сорочку. З совстськОго боку, 
крім Хрущова, в ній брали 
участь колишній перший сек-
ретар ЦК Комуністичної пар-
'.ії України і теперішній сек-
іхтар ЦК КПСС і член його 

президії Микола Підѓорний, 
j як також Валеріян А. Зорій, 
міступник міністра закордон-
них справ СССР. Спаака суп-

ІроЕоднли Роберт Ротпгілд з 
бельгійського міністерства за-

I кордонних справ і бельгійсь-
I кий амбасадор до Москви Гі-
I політ Куле. З ідеєю відбуття 
і такої зустрічі виступив поча-
I тково сам Спаак, але вможли-
JBHB її відбуття і реченець П 
} визначив Хрущов. Західні по-
: літичні обсерватори і дипло-
матн в Москві переконані, що 

(Хрущов зрезиґнував уже з 
j надії на замирення з китай-
ськими комуністами і ріше-

I ний продовжувати започат-
. ковану ним політику мирної 
! коекзистенції з Заходом і на-
! віть добиватися підписання 
; пакту неаґреси між НАТО і 
державами Варшавського Па-

ікту. Для цього Хрущов хо-
тів би використати Спаака, 
який був донедавна генераль-
ним секретарем НАТО і кори-

: с-усться великою повагою в 
'західньому політичному світі. 
.В політичних колах переко-
нані також, що Хрущов вяї-
хав зумисне із Москви до Ки-
сва, щоб таким чином показа-
Т.І свою 0 незацікавленість в 
переговорах між представни-
к;.ми центральних комітетів 
совстської і китайської ком-
партій і сподіваіоться. що він 
прийматиме в Києві також 
угорську делегацію, яка пря-
бувас ними днями під Прово-

Ідоу Кадара до Советського 
j Союзу. Дехто пов'язує пере-
б^'вання Хрущова в Києві із 
змінами, що їх перевела вос-
таннс Москва в уряді Україн-

'ської ССР. і в Центральному 
комітеті Комуністичної партії 
України, із яких виведено 
прем'єра УССР В. Щербипь-

' кого і пепшого секретаря ЦК 
КПУ М. Підѓорного. 

Швайцарець, що допоміг Ленінові виїхати в 
Росію, став жертвпю сталінської чистки 
Москва. Швайцарськчй 

комуніст Фріц Пляттен. що в 
1917 році допоміг провідиико-
ві й ідеологові московських 
большевиків В. Ленінові псре-
ixLTH до огорненої революці-
сю Росії, ѓтав, не зважаючи 
на псі спої заслуги для Лені-
на й комунізму, також, ра-
зом з багатьма іншими, жерт-
вою сталінської чистки. Ув'яз-
неннй, як буржуазний агент 
і шпигун, в 1938 році, вже під 
час свого перебування в Росії, 
куди його стягнув Ленін із 
Швейцарії з вдячностн за ко-
лншню допомогу. Пляттен 
Ґ-уи засуджений совстським 
судом на кару тюрми і помер 
у тюремному шпиталі в квіт-
ні 1912 року. Перебуваючи у 
Совстському Союзі. Пляттен 

щѓ перед своїм ўв язненням 
заснував був разом із свосю 
родиною і групою швайцар-
ськнх робітників зразкопу ко-
муну. яку також в 1938 році 

і ргзгромлено. Добився Плят-
тен переїзду' Леніна в Росію 

І сі`оїмн заходами в німецькій 
амбасаді в Швайцарії. яка 
погодилася на Пляттенову 
пропозицію перевезти Леніна 

І г запльомбованому вагоні че-
; пез Німеччину і допомогла 
Лгнінові дістатися до Петер-

I бурѓу, де він Очолив у жовтні 
1917 року т. зв. ..Жовтневу 
pt-голюцію'. Репеляції про 
зі нщення Пляттсна опублі-
кував журнал ‚‚Оґоньок". 
який подав водночас із цим. 
що Пляттен був також свого 
часу поранений під час атсн-

тату на Леніна. 

У С В І Т І 

ірелсідннка УНСоюзу з Питт-1 щук. На початку амсрикансь-
бурґа. Мистецьку частину (Закінчення на сторінці $-ій) 

У Празі помер проф, д-р Ол. Гайманівський 
З Праги наспіла вістка, що 

25-го червня 1963 р. там по-
чер на 77-му році життя за-
служсннй український грома-
дяянн, педагог і науковець, 
професор права на Українсь-
койу Вільному Університеті, 
д-р Олександер Ганманівсь-
кий. Покійний походив з Чер-
нигівщини, студіював на# Ки-
ївському і Ярославському уні-
верситетах медичні і правничі 
науки. Під час першої світо-
вої війни був покликанпй ДО 
аійська, иідбув. старшцдськци 

! вишкіл а під час революції в 
І 1917-му році перейшов до ук-
і раїнської армії, в рядах якої 
І боровся за волю Батьківщини 
і й опісля опинився на еміґря-1 
і ції. Належав до найбільш від- j 
І даних справі українс'ької наў- j 
І ки та виховання української 
j молоді професорів УВУ. Піс-
I ля зайняття Праги большеви-
ками був вивезений ними на 
заслання в Сибір, з якого по- j 
вернувся — до краю виснаже-! 
ний фізично важкими пере- j 
живаннямн — перед трьома j 
.роками. ._ . . . . . _ . 

9 В Південному В'єтнамі лгн-
нуло протягом минулого року 
— згідно Із заявою предстап-
ннка летунгьких збройних сил 
ЗДА у військових операціях 
9.000 комуністичних партиза-
нін Ця кількість охоплює тіль-
кя тих. що їх смерть можна бу-
Л(і ствердити на підставі фак-
ТПЧНЯХ даних. Згідно з оцінкою 
військових експертів, комуніс-
ТМЧНІ втрати були набчігато бі-
льші. 

Џ ОКОЛІ) І.ГіИО ліі-illl..iilllit! ОЄТ-
рова Балі, доми й господарст-
ва яких були знищені внаслі-
док вибуху вулькану АГунґ в 
березні ц. p., залишили спій ост-: 
ріп І переселилися на південну 
Оуматру. Мають пересслнтигя 
З ВВЛІ ЩЄ ЯКИХ 60.000 ЛЮДЄЙ.; 
Виб^ вулькану Аґунґ спрнчи-
нин смерть 1.500 людей і зала-
пшс без даху над головою око-
Я0 300.000 осіб. 

Є Московське рндіп повідо- j 
мило п неділю 7 липня вперше j 
своїх слухачів, що між Крем-' 
лем і Білим Домом у Вяшннґ-
тоні встановлено телефонічний 
зв'язок, щоб вможливити цим 
безпосередній контакт між Хру- j 
що вам і президентом Кениеді. 

Є llpoiti іпііі: фряіІІЏ-ЗЬКПЇ г о -
цінлістнчної іііірііі Мол-tc лня-
вкв. що няслідником ген. Шар-
лп де Гол я ня становищі прс-
зидента Франції буде без кілко-
ѓм сумніву соціяліст. Проголо-
сив цю заяву Моллс на зібран-
ні соціялігтнчноі партії біля мі-
стг Ліль. Вибори нового` прслн-
Д'-кта у Франції передбачені иа 
1Р65 рік. Сощялістн сподіиають-
ся здобути в них перемогу з 
допомогою комуністів, хоч во-
нн й виключають будь - який 
формальний союз з комуністич-
ною партісю Франції. 

Є Грецькі гмїї ранти кому-
ністи й пацифісти - планують 
влаштувати ряд демонстрацій 
під час відвідин грецької коро-
лівськоі пари короля Павла 
і королеви Фредсріки в Лондо-
ні. Ці демонстрації зібран-
н:. й походи мають відбути-
сн на знак протесту з приводу 
смерти прттнвника атомового 
ЗбросаИа грецького посла до 
парляменту Григорія Лямбра-
кіса. що згинув у травні ц. р. 
З рук невідомого атентатниіаі. 
Комуністи і пацифісти обвииу-
вачують у відповідальності за 
цю смерть грецькнЗ уряд, і 
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пДсю ЗДА, якої оборонятиме 
та що вся його діяльність від-
бува`гиметься для добра цієї 
країни 

Згаданий професор Галле 
гадає, що світовий провід Ві-
льсона не тривав довго, бо то-
ді ще американський нарід не 

Василь Внтвнцькнй 

ВАРШАВСЬКА ОСІНЬ І КИЇВСЬКА ВЕСНА 
Осінню минулого року від- дянської музики" та про „ко-

Адресаі -SVOBODA," Р. О. Box 346, JERSEY CITY З, NJ. 
= ЗЯ 

) 

искримінація поневолених 
Цього року пройшло 100 років з того 

часу, Як в Америці' проголошено Еманци-
тіацію. автор якої, Великий Лінкольн твер-
днв, що Америка' не мож'е встояти'сь напо-
ловнну вільна і наполовину невільна. З цьо-
М і'виникла засада про неподільність волі 
це тільки в одній країні, але і в цілому сві-
ті, зокрема тепер, в добі атомової зброї. 
Тільки воля, незалежність і справедливість 
для всіх може врятувати цей світ і його ві-
кові надбання від неминучої заглади, бо як 
довго в будь-якій частині світу існуватиме 
-неволя, так довго існуватиме загроза нової 
‚війни. 

3.давалося б. що всі волелюбні народи, 
зокрема ті, що самі перебувають ще в нево-

џсй, повинні б у найкращому також власно-
му інтересі цю засаду всіма своїми силами і 
"засобами обстоювати. Тим часом, навіть у 
фільяій Америці, в тій Америці, яка дала сві-
`тові спасенну засаду про неподільність волі, 
існус поважна установа, яка користусться 
загальною моральною і матерілльною під-
трпмкою 1 яка цією засадою брутально нех-
тус. Маємо на думці „Комітет Вільної Бв-
іропи" і його „Радіо Віл'ьна Европа". 
,. Ця установа не відсьргодні практикўо зн-
`разну і явну дискриміиацію, не придержу-
ючись у своїй практиці того, що мас у своїй 
"назві та в своїх кличах. „Якщо бажаєте до 
шомогта європейським народам у їхньому 
змаганні до волі, перешліть одного доляра 

fftni Радіо Вільна Европа на адресу: пошто-
ва скринька 1963. Мт. Вернон. Ню Иорк!" — 

:хахі і подібні гасла можна часто почути в 
радіо, почути і побачити на телевізії чи про-

"чнтатн. на афішах. Тим часом, правильно 
повинѓно бути: „Якщо бажаєте, допомогти 
ДЕЯКИМ народам Евоопи. . ." і т .д.. бо 
цей „Комітет Вільної Европи" виключає із 
своєї програми і діяльності! дві такі великі 
європейські нації, як Україна і Білорусь. 

Справа тягнеться вже під довгих років 
та мала безліч всіляких інтервенцій і про-
тестів, що дійшли др своєї кульмнації в по-
неділок, 1-го липня 1963-го року, як репре-
зентант Конференції Американців Централь-
яого і Східнього Европейського походження, 
відомої під скороченою назвою „КАСІД", п. 
Посип Лнсогір. був змушений демонстрацій-
но- покинути святкування „Світового Дня 
Волі", що ним цей „Комітет Вільної Евро-
пн^ започаткував відзначення спонзорова-
ного містом'Філадельфією „Тижня Свободи" 
у тому місті.'Програма того дня. передбачала 
виклик (Ролл Колл) поневолених націй, до 
яЌм# зараховано й Кубу, але між якими не 
$ўдо` імен. України. Білорусі та інших поне-
волеямх Москвою народів, що їх не зарахо-
вустьСя -до т. зв. сателітів. Вияснення го-
лойм ^Комітету` Вільної Европи", що Украї-
Йн'. і'Білорусі не викликується тому, бо тоді 
треба було б` викликувати й інші, не-евро-
пѓ-йеькі країни та що таким викликуванням 
ІСо'мІтвт МІГ би „варазитися" на закид, 'що 
він 'змагає до „розчленування Росії", не ті-
тільки не є виправданням, але й додатковим 
оскарж.еяням Комітету в дискримінації. 

„Комітет Вільної Европи" треба вважати 
в фенові за дуже добру і потрібну установу, 
яка постійно пригадує американському на-
родові про Існування неволі з одного боку, 
а своєю активністю, зокрема сзоїми радіопе-
релачамн „Радіо Вільна Европа" дає поне-
вгленям європейським народам нову надію. 
-Але ці завдання кардинально розходяться 
д ц{ллю в теперішніх дискримінаційних на-
;стапсвах Комітету, бо баламутять однаково, 
`як аме`риканську публічну опінію. так теж^ і 
пгпеволених. ТакУ. постановку справи в ,Ко-
мїтеті Вільної Езпопи" можна б також окре-
слитк лк ‚.протизаконну" в тому сенсі, що 
схпалена Конгресом і підписана Президентом 
резолюція про Тиждень Поневолених На-
п!и" .нпзи"пє поіменно ті поневолені нації. 
між ними ft Україну та Білорусь в' Европі, 
Пѓ`врлсю яких „Комітет Вільної Европи" не 
турбується. 

Не маємо бажання обвинувачувати „Ко-

мітет Віль"ноГЕвропи" в злій волі че теяден-
ції. але це справи не ̀ зміняє. Тому думаємо, 
що в найкращому інтересі всіх, включно із 
самим „Комітетом Вільної Европи". як і тих 
народів, яких він -засїупас, треба поробити 
всі можливі заходи, щоб цей КомітеТ, як а-
мернканська установа, придержувався також 
і ам`ериканського принципу про неподіль-
ність волі . 

Чистка в експозитурі Москви 
Започатковані усуненням Володимира 

Щербицького із посту голови Ради міністрів 
УССР зміни в партійно - державному апара-
ті Української ССР не закінчилися на особі 
цього ..українського" прем'єра і деяких його 
„підручних". Охопили ці зміни також і ці-
ле керівництво московської експозитури на 
Україні — Центральний Комітет Комуніс-
тичної пагтії України і вони були чн не няй-
основнішими в історії останніх років. Із ЦК 
цієї партії виведено й дотеперішнього мо-
скозськсго намісника для України першого 
секретаря ЦК КПУ і члена його президії 
Миколу В. Підѓорного, що перебував на цьс-
му пості від кінця 1957-го року. На місце 
Підѓорного призначено дотеперішнього се-
к"етаря ЦК КПУ і голову бюра цього ж ЦК 
„по кег)івннцтпу промисловістю і будівнидт-
вом" П. Ю. Шелеста і на місце І. П. Казан-
ця; що став після В. Щербицького головою 
Ради міністрів Української ССР. прнзначе-
но на другого секретаря ЦК КПУ і члена 
його президії М. О. Соболя. Крім них на се-
кретаря і члена президії ЦК КПУ „обрано" 
якогось О. П. Ляшка, затверджуючи його 
водночас головою Бюра ЦК КП України 
„по керівництву промисловістю і будівницт-
вом", і на члена Комітету партійно - держав-
ного контролю ЦК КПУ і Ради міністрів УС-
СР призначено Ф. Г. Мартинова. 

Переведено зміни в ЦК КП України під 
час його ж пленуму, що відбувся в УкраТн-
ськііі ССР з доручення Москви так же са-
мо, як і в інших союзних республіках, з од-
ного боку, для схвалення всього того, про 
що вже було говорено на московськолу черв-
HCBOMV пленумі ЦК КПСС і. з другого боку, 
для підтримки становища цього ж ЦК та 
X путова-в їх конфлікті з „братньою" кому-
ністичною партією Китаю. 

Якщо йде про переведене ще перед'лип-
невим пленумом ЦК КПУ усунення В. Щер-
бицького, то воно було повною деградацією 
цього голови Ради міністрів УССР. Із ста-
новища ,.прем'єра" він злетів на цілком під-
рядний пост першого секоетаря Дніпропет-
ровського промислового облќому КПУ. Так 
виглядає наспраді визначений в повідомден-
нях про його звільнення „перехід на іншу 
роботу". 

Якщо ж іде про Підѓорного, то його від-
хід з ЦК КПУ можна б трактувати формаль-
по. як підвищення в партійній іврарх)ї, бо 
цього кремлівського сатрапа призначено ра-
зом із „президентом" Совстського Союзу 
Брежньовим на секгетаря ЦК КПСС і члена 
Президії цьрго ж ЦК. що с головною н ви-
рішальною установою в Совстському Союзі. 
Але, беручи з історичного погляду і самого 
ж таки совстського доовіду, підвищення Під-
горного треба вважати початком його кін-
ця. Достоменно в такий же спосіб і доклад-
но на цей' же самий пост був призначений з 
кінцем 1957-го року попередник Підгопного 
на становищі пепшого секретаря ЦК Кому-
ністичної партії України і члена його Пое-
зндії Олексій Іларіонович Кириченко. По-
кликанин із великими фанфарами на секре-
таря ЦК КПСС, Олексій Кириченко уже в 
червні 1960-го року був усунений із цього 
становища і переведений на підрядний пост 
секретаря обласного комітету в Ростові над 
Доном і трохл згодом зник цілком з полі-
тичпого обрію і про нього сьогодні ніхто вже 
й не згадус. Є всі підстави думати, що така 
ж „кар'єра" чекає і Підѓорного, як і всіх 
тих малоросів і ренеґатіп. що вислуговують-
ся завжди й у всьому-Москві. - -

Але вже були такі випадки був готовий до того, 
в історії цієї країни, кола, а- Вдруге Америка вису?гула 
мернканські н резиденти мусі- с я н а світового провідника під 
ли виконувати ролю світового ч а с другої світової війни за 
провідника. Такий час настав презндентури Френкліна Д. 
і .тепер, і недавня подорож руЗВелта. який з успіхом про-
президеята Кеннеді до Бвро-' ВОДив світові в боротьбі проти 
пи ствердила перед цілим сві- таких. - злрзннців, як Гітлер, 
том, що Президент ЗДА є-реч- 'як МуссолінІ та їх-японський 
ником не тільки своєї країни, союзник. Ф.. Д. Рузвелт по-
але і всього вільного світу, я- м е р в 1045-му році, його на-
юій вдоволений із того факту, j слідники в Відому Домі Гаррі 
що ЗДА не тримаються дав-;с. Труман і Двайт Д ; Айзен-
нішої ізоляції. гавер продовжували його рр-

Вільний світ дивиться на а- ЛК) .в характері світових прр-
мериканского президента, як .д}длщ^ але головна пробле-
на голову наймогутнішої кра- м а світу — небепека .від ко-
ни світу, від рішення якої за- мукізму і досі нерозв'язана, 
лежить життя або смерть чо- j д ‚ще, світ розв'язати під 
ловіків, дітей і жінок в інших І проводом американського пре-
державах та на інших контн- зидента, 
нентах. Люди у вільному світі, Р ( ) Л 1 0 С^ЮВ0Т0 провідника 
оскаржують американського 3 і успіхом виконав президент 
президента в тому. Що в Ляосі Т р у ш ш , я к и й в 1947.1948 ро-
комуністи Bê v-Tb підривну ро-; к а х припиняв, ріс- комунізму 
боту і що досі є поділена Ні-; в Евроді (Греція) та допоміг 
меччина, що він коштом Ні- і відбудуватися Европі .яка бу-
меччини перегозорюс з Мос- j л а б бвзрадною без американ-
квою, або знов в тому, що він, с ь к о ї фінаНсової- допомоги 
мовляв, підготовляє війну про-
ти Москви, бо сам мас великі 
чапасн атомової зброї і т .п. 

Професор женевського Ін-
ституту міжнародних справ 
Луїс Галле пише в щоденНн-
ку „Ню Иорк Тайме", що ви-
творилися такі обставини, 

(Плян Маршалла) і була б 
стала жертвою комуністичної 
підривної-акції . 

Та легко було Труманові 
вести допомогову акцію в Ев-
ропі, і важко є теперішньому 
Предидентові вести відбудова-
ну вже Европу, яка має рівні 

бувся у Варшаві черговий ін-
тернаціональний, срестнваль 
новітньої музика. Як і попе-
редні, він дав перегляд творів 
польських музичних авангар-
днстів, а також огляд цікавих 
новин і подій всесвітньої му-
зяки. Фестиваль був для По-
льщі великою культурною по-
дією: досить згадати, що на 
ньому вперше виконано аж 
вісімнадцять творів польських 
композиторів. Не диво, ЩО 
журнал „Рух музичив" прн-
свячував йому цілі спої чис-
ла, „Варшавська осінь" — як 
називають цю імпрезу — збу-
днла'широке зацікавлення в 
західній Европі й Америці. 

По рецензіях, звітах та гра-
мофонннх награннях, які до-
ходять до нас, видно, що сьо-
гочасна польська музика од-
на з цікавих і важливих течій 
новітнього музичного мис-
тецтва. її чільні представники 
не творять одного стилістич-
ного, чи музично - ідеологіч-
ного напряму: між ними і тра-
диціоналістн, і помірковані 
модерністи і радикальні екс-
пернментатори, яких вже не 
задовольняє ціла дотеперішня 
музична сиетема. Так, напри-
ќлад, Кшиштоф Пендерецкі 
вживає не тільки незвичайно 
великої групи ударних інст-
рументів, але й уводить цілу 
скалю невживаних досі рафі-
нованих звуків і шумів. До 
традицією освяченої родини 

яких президент ЗДА мусить; і н т е р е с и й {щбіції, І я к а , я к 
грати ролю світового провід-)це ч асто буває,-вже забула 
никп. хоче - він того, чи не п р о с в о ю б і д у з перших пово-
хоче. 

Бути провідником світу — 
це не те саме, що вести свою 
країну, в якій Президент є од-
ночасно і найвищим коман-
даитом та може видавати на-
кази своїм збройним силам. 
Президент ЗДА не може вида-
ваги наказів французькій чи 
італійській арміям. Він може 
тільки переконати уряди з$-
приязненнх країн, щоб вида 

енних років. Теперішній Пре-
зидент ЗДА мусить бути по-
стійинм провідником вільного 
CBiTJ'. 

Джозеф Конрад сказав такі 
пам'ятні слова: ‚Дайте мені 
справедливе слово, і я зру-
шу світ!". Президент Вільсон 
знайшов був оте відповідне 
слово, і його гасло про само-
визначення народів, важливе 
і досі. Проф. Галле твердить 

вали своїм арміям такі cajri і що американці не розуміють 
команди, які видає він своїй j справи проводу. Вони гада-
американській армії. Перекб- j ють, що тут в першу чергу 
нати чужі уряди можна ті.ть-
ки тоді, коли вони визнають, 
що треба спільно діяти тому, 
бо це є і в їхньому інтересі, г 

Таким чином рішення амї?-' 
рќќайського президента негс 
залежне від волі самих оме-
рикднських громадян, які іі^-
го вибирають, але і громадян 
в інших державах. Це зн$-
чить, що президент ЗДА с не 
лиш головою цієї країни, але 
і провідником інших державі 
Тут приходиться вирішувані 
деколи і різні конфлікти iHipj 

ресів. які можуть бути МЏІ 
ЗДА та іншими державами.І 

Ніхто не заперечить, шо 
французький президент де 
Голь є добрим патріотом та 
бажає добра своїй країні. Але 
ця його прикмета не може зй-
хопити інших європейський 
народів, і тому де Голь не мЬ-

іже бути провідником вільноѓго 
світу. К 

Вже й давніше було так. що 
американські президенти бу-
ли у проводі світу. Згадаимр 
славного президента під час 
першої світової війни ВудяЬ 
Вільсона. Правда, його гасло 
про самовизначення народп 
ще н досі не є здійснене на тр-
рені російської совстської тіоіУ-
ми народів. Клич Вільсонв. 
„міф без переможців" не Gtfp 
здійснений на Паризькій кон-
ференції в 1919-му році і не 
була зреалізована засада про 
повне самовизначення на(ю-
дів. внаслідок чого виникла 
друга світова війна, і миру не-
мас й досі. Але ці кличі зв'я-
аалі. з іменем американського. 

треба діяти,. видавати ќоман 
ди для різних операцій. Але 
вони забувають, що вперве по-
винно з'явитися слово. 

На думку проф Галле аме-
риканські президенти після 
світової війни забувають про 
ту справу. Вони виголошують 
промови, що їх склали їм їхні 
дорадники, окремі „автори 
промов", що є в штабі Прези-
дента. Не так воно було з дав-
нішими президентами. Презн-
дент Вільсон опрацював сам 
свою доктрину про мир без а 

мўќістичну ідейність мнстецт-
ва". 

На практиці це означає 
п'родовження регляментадії 
музики при допомозі декретів, 
вимог і погроз. Це значить, що 
питання нових шляхів у му-
зиці будуть вирішувати не с-
дв#о ,улравнені,до цього ком-
познторн і взагалі професій-
ні музики, а знову ж таки 
партійні, й урядові функціонал 
рї. Композитори, музики-вн-
конавці, критики і широкі ко-
ла слухачів просто відмежо-
вані від усього, що діється у 
світі на музичному відтинку. 
А все таки там діється цеодве 
варте уваги. Міік ‚творами с,ьо-
гочасних композиторів є бага-
то глибоких змістом, гарних 
творів, що ними можна яасо-
лоджуватнсь. Є неодне, в чо-
му музикам варто повчитись. 
Трапляються й речі екстрава-
ґантні, з яких можна посмія-
тись. Чому „комуністична і-
дейність" вимагає затикати 
вуха й хоробливо відмежову-
ватися від усього нового — 
річ незрозуміла. Невже відпо-
відальні за ці справи в Совст-
ському Союзі не бачать, що 
дотеперішній, близько півсто-
літній досвід показав усю 
шкідливість такої настанови 
не тільки для української, а-
ле й для російської музичної 
культури ? Чи сьогочасний 
стан можна вважати за пос-
туп у порівнянні з тим, що ро-

музичннх інструментів вднра-1 сіЙській музиці дали такі ком 
ються годинникові дзвінки, чи j позитори, як Мусоргський, 
писальні машини. Поминаючи Римський - Корсаков, Скря-
ці радше експериментальні, бін, Стравінський, Прокофсв? 
чи дискусійні моменти, Вар- щ о д о української музичної 
шавські осені мають ще окре- ( д і й с н о с т и варто звернути ува-
ме значення як терен, на яко- ^ н а ^ м о м е н т и . Перший 
му стикаються новітні течи 
Заходу і Сходу. Подібне зав-
дання сповняють весняні фес-
тнвалі у Загребі. Програма 
цьогорічного травневого фес-
тивалю була направду імпо-
зантна. У центрі її була твор-
чість двох передових новітніх 
композиторів Альбана БерЃа 
та Ігора Стравінського. У 
Югославії — зрештою — пос-
тійно існує окремий центр, 
присвячений виключно дослі-
дам над новітньою музикою. 

Обом фестивалям, варшав-
ському і загребському, прик-
метна ще одна спільна рнеа. 
Це їх виключно мистецький, 
діловий характер. Якщо хтось 
із шукачів політичних сенза-
цій хотів би знайти в них ви-
яви спротивў, чи чогось по-
дібного. мусів би відійти з ні-
чим.' Це чисто культурно-
мистецькі імпрези. 

Приглядаючись і прислу-

їни? Відповідь на це питання 
знаходимо — на жаль — не в 
рецензіях з подібних імпрез 

нексій і про самовизначення j ховуючись здалека до інтер-
народів. Журналіст Френк 1.1 національних музичних імп-
Кобб оповідає, що він в 1-ій ! рез у країнах, „народних де-
годнні по півночі застав був мократія", ставимо питання: 
президента Рузвелта, як він'що ж принесла цьогорічна 
на машинці вистукував звер- весна музичній столиці Укра-
нення до Конгресу про прого-
лошення війни в грудні 1941-
го року. Жадний професійний 
промовописецЃ не написав ні-1 Важливою у наслідках подією 
чого подібного, хоч вже мину-j була натомість нарада активу 
ло більше як 20 років з того!творчої інтелігенції, що від-
часУ- ібулася в Києві 8 і 9-го квітня 

Проф. Галле писав свою j 1963-го року. Основною темою 
статтю перед поїздкою презн- j наради і приводом до її скли-
дента Кеннеді до Европи. Він кання було відоме осудження 
казав, що європейці не дові- молодих поетів за „форма-
ряють Президентові ЗДА то-Ілізм і абстракціоналізм". Все 
му, що він „мас пристрасть до і таки й питання сьогочасної 
переговорів", і тому, що він І музики були на порядку дня. 
„не мас безкомпромісовоі по-Представник 'партії виразно 
літичної філософіЃ' . І згадав атональність і додека-

На думку проф. Галле Ќєн-1 фонію в музиці у ряді засу-
неді краще надасться на сві-!джени.х мистецьких напрямів, 
тового провідника від своїх (..Літературна Україна" з 9-
двох попередників в Білому го квітня ц. p.). Чільні компо-
Домі, але він мусів би перед-1 зитори — Констянтин Данке-
тим унезалежнитись від свої'внч і Юрій Майборода — су-
бюрократнчних співробітнн-J проводили цю заяву пригад-
К1В- ками про „ідейну чистоту ра-

— участь української музики 
у репрезентативних виступах 
Совстського Союзу. Здавалось 
би, Україна, друга по Росії 
республіка, повинна мати від-
повідну частку у цій репре-
зентаціі Тнм часом, цього не 
бачимо ні по виступах окре- j 
мих музик, ні ансамблів. Для І 
прикладу можна взяти хочби 
виступи симфонічної оркестри 
з Москви на згаданому заг-
ребському фестивалі. Вона вн-
коцала твори Димитрія Шос-
таковича, Павла Гіндеміта і 
навіть мало відомого компози-
^bpa 'Мойсея Ва`ЙнбСрга, але 
між творами українських ком-
позиторів не знайшла ані од-
ного вартого уваги, (як вид-
но, ця оркестра так цікавить-
ся українською музикою, як 
поет Євгеній Євтушенко сьо-
гочасною українською літера-
турою). У Загребі виступала 
цього року теж польська ка-
мерна окрестра і виконала, по-
руч з іншими, ряд творів мо-
лодих польських компознто-
рів. Критика, в тому й амери-
канська, зарахувала виступи 
цієї оркестри до найкращих у 
цілому фестивалі. 

Друга справа — це брак у-
країиського музичного жур-
налу. Просто неімовірне, що 

Мір Олена Рнвак 

Українські 
фармацевти в ЗДА 

Друга світова війна зцста-
вила сотки, тисяч украґнців 
шукати прибіжища поза ме-
жами батьківщини. Вони роз-
брнлися по всьому світі — ба-
гато' з них дпнннлося в ЗДА 
і не тільки 'чисельно збільши-
Д? ‚українську' громаду в цій 
країні, але теЖ до кореня пай-
же змінили пануюче досі пр-
няття про неЃ. Слово ‚‚гркрей-
нісн" перестало бути пустим 
звуком для американського 
загалу. Його, репрезентують 
посередньо чи безпосередньо 
знайомі їм лікарі, технічний 
Медичний персонал, іижинерн, 
адвокати, професори, фінан-
CHQTH, мисѓці, політики тощо. 

Так звана „нова еміграція" 
докинула велике число людей 
образрваннх ‚'професіоналістів 
із загальноќ) і фаховою осві-
тою, широким знанням і гли-
боким життьовим досвідом. Це 
вони, крок -за кроком, здобу-
валн позиції,, ломали льоди 
недовір'я, формували опінію. 
Важкий, незавидний шлях! А 
все ж таки т— їхній труд не 
даремний. Сьогодні майже у 
всіх ділянках маємо своїх уже 
представників. 

Яке місце у цьому велико-
му змаганні зайняли украшсь-
кі фармацевти? Кажуть, що 
Америка — країна скраинос-
тей і чудес ?-країна, в якій-мо-
жна безмежно багато здобути, 
або стратити '— залежно від 
ваших здібонстей, вироблено-
сти та жпттсздатности. Так 
справді і є, особливо коли взя-
тн до уваги американське за-
конодавство, Цей темний, ̀ за-
плутаний ліс. 

Бо, якщо'ви фармацевт і по-
селилнсь у Ню Иорку, на Фло-
риді, чн в Каліфорнії, то спра-
ва доволі безнадійна. Вам прн-
йдеться (звичайно, як у вас 
є засоби і сили) записатись на 
університет' і ще раз пройти 
повний курс' "фармацевтичних 
студій. 

В більшості стейтів, одначе, 
(ќромі трьох вище згаданих) 
вам дадуть деяку кількість 
кредитів за ваш європейський 
диплом, а решту скажуть до-
робнти. Скільки, чого, це вже 
залежить 'від "стенѓу, а також 
вашого індегісу. 

Найбільш сприятливі умб-
внни для фармацевтів - чу` 
жинців знайдете в стейті Іл-
линой. Тут респектуватимуть 
ваш чужинецький диплом, а 
для того, щоби; стати „реджіс-
терд" . зареєстрованим, вазі 
треба тільки пройти 4 роки 
признаної, платної практики' і 
здати стейтбвий іспит т зв. 
„стейтборд". 

Треба признати, що велика 
кількість наших фармацевтів 
успішно завершила таким чн 
іншим способом цей процес 
„нострнфікацц". Одні з них 
працюють у' приватних апти-
ках, другі одддаітальних, а де-
які навіть ттали власниками 
аптек. Є й.такі, що вибрали 

Мирослав Данило Німців І 

КРИШЕЧКА З УКРАЇНИ J 
-ЏГСі( ЩЛ^^ЛФЛ f r rtif r r t f f f r f f r r f r r f y r r f f ^ r r f f r f r f f r - - - f - r - " — ѓг} 

яочасно, бо тоді проект церк- кої архітектурної композиції і візантійської, а з тим і нашої j та так званими візантійськії-
ви був би мішаниною різних простору церкви - це наш! духовости. Оця простірна ком- ми чн українськими орнамен-
архітектуриих стилів — так шлях! І позиція високого простору та і тами старого чн нового стн 
теж задовольнити бажання 

(2) 

Ще більш невідрадннм яви-
щем тут, в Америці, є те. що 
деякі наші громади, які не ба-
чнлн ніяких інших церков, як 
ті, „перероблені" з костелів, і 
тецер, будуючи нову ш`рквў 

рожнечі! А І порожнього — 
не наллєш, каже наше 
прислів'я. Архітекти, які від-
мовляються від своєї культур, культурної доби. Усі культур- j рального заложення із копу-
ної спадщини, мусять силою ні виливќна Україні оерехо- лою, та відмежовуючи цю 
факту черпати з чужої куль- диди через наш. сказати, б, давню і традиційну композя-

гілянув)ть'ту саму костельну туриої традиції, і тоді бачимо , особливий культурний фер- цію архітектурного простору 
архітектурні дивогляди... мент, і архітектурні стилі при- від заложення поздовжног.0 

Але виразно мусимо ствер- биралн своєрідне обличчя, І костелу, маємо зачіпний і 
дити одне: черпати засно- свій окремий українсьќкі! на- ясний пункт нашої окреміаі-
(Г)'ватнсь на тисячолітній тра- ряктер. Однак, протягом.віків. ности та традиції. Наша тік я-
днції архітектурної спадщини :іберігано основну традицію j чолітня традиція послугову-

архітектурної композиції цер- валася саме щім первісним 
ќви. 

Так й тепер ту, в Америці. 
зберігаючи та продовжуючи 
нашу традицію.`ми мусимо іти 
по шляху наших основних за-
-ТОИІЄНЬ провиту церкви', а `не 
таких чн інших стнлевих.оп-
нак або орнаментів, які від-
ра.чу впадають в око. Додер-

симо сказати, що з варшан-
ської осени куди більше кори-
сти польській музиці, ніж з 

Ми знаємо, що вже в перві-J піднесеної копули понад на-! лю, не дасть цього фунда-1!!S B ^ 0 ! , f , B e C H H "" У К Р а ш с ь ' 
одного означало б викликати сномў заложенні пляну церк- і ми створювала уявлення про j ментального вислову традн-' -' . л о м и л и 0 к о п і й з а 

об^ення другого. Черпання ви була і є засадннча різниця Небесну Церкву. Виявляла j ції, якщо вона не побудована ІТОИ, ЧИ ш н и експеримент, 
з культурної спадщини не мо- поміж -архітектурою церкви . духовість, допомагала людині! на традиційному пляні цент- ІЗЄ в Ж ИТя п н с а л ь н о ї машини в 
же іти по шляху копіювання, та архітектурою костела. Вџ- j вглибитись у релігійну місте-' рального простору, квадрату, j о р к е с т Р , ‡ чи електронічного 

Наша тисячолітня архітек- ходячи з первісного архітек-1 рію, піднести душу на вищий Ірів.нораменного хреста чи ! з в У к о з а п н с У Нас турбус факт, 
турна традиція ие охоплює Tjpuoro організму Візантії, j позем. Словом, ідеально вико- j трнкрпульного простору, за-j"^0' к о л и ,1НШІ країни навіть 
одного лише стилю, одної яким було створення цент-інурала своє завдання. всіди з піднесеною одною чи П 

Так, наша церква.мала сд-( більше копулами 

би така велика країна, з дов-' н аУк о вУ кар єру. Тут не без 
голітніми музично - журналі- j гоРДОЩів слід згадати колиш-
стнчнимн тратиціями. з розви- (ньо^0 шикафвця, д-р фарма-
неним музичним життям мог-И21 3алУДькргр. який є виќла-
ла обходитися без музично-!л а ч е м н а фармацевтичному 
го журналу. Спорадично д р у - Фа кУл ь т е т 1 одног`о із найпо-
ковані музичні статті по літе- ів а жяіших американських уні-
ратурних, чи загально - мис-! Bepf.HTeTlB ‚.Д"овард Юнівер-
тецьких журналах,, як теж І з и т 1 . У Вашннггоні . 
вряди-годи відступлсні кіль-j дахове печуття спільноти, 
ќа, чи кільканадцять сторінок і осо^нвість-ситуації та поміж-
російського журналу „Совет-! с т е и т о ш "W?01 розбіжності 
ская иузьіка" — справи ніяк І н а И0ТРебУ. Дня вндвипгу'лн 
не рятують. У Варшаві, на- п о т р ^ ? у об'єднання украінсь-
приклад, становище краще й К И х ФаРмацевтів у профссій-
на цьому полі: там появлл- Гу 0РганізгГдїю. Ціллю її бу-
ються два популярно - наў- П 0 б 3 J , y 4 n x H нсіх фармацев-
кові музичні журнали („Рух;Т 1 в : УР0Дженнх на цьому кон-
музични" і „Музика"). і'"іненті і новоприбулих і мо-

лоднй фармацевтичний до-
Так. порівнюючн музичні і р і с т . Вона мала б теж за зав-

вольносп в обох країнах, му- дання давати змогу своїм чле-

композицію: поздовжна бў-
-дівля, дві вежі при вході... За 

і-„традицію" визнається вже 
^ викривлену ^архітектурну ка-
^ліну".-
V Тож в якому напрямі нам 
;rW? 
`^` На щастя, маємо величезну. 

міі`іже тисячолітню, культур-
. ВО-реяіпйну спадщину! З неї 

ЯИ"-ку%имд ^черПати ідеї та 
- ЬпдеоШ переведенімѓ цих ідей 
ьіі $ІПТІЯ: :Відмовляю.чнсь від 

цієї традиції, мн б стяли на 
- зовсім хибний шлях. Поиер-
гШЄ, ми б опинилися тоді в по-

не значить копіювати я-
кусь історичну церкву камінь 
за каменем. 

Скаже один: „А чому не 
скопіювати церкви із Жовк-
ви?" А другий скаже: „А чо-
му не поставити таку саму, як 
є у Києві. Суботові чи Льво-
ві?" 

Так. як неможливо задо-
рольнити тих всіх бажань рів-і жуватись основної украінсь-

архітектурннм елементом — 
типом простірної композиції 
Візантії, створюючи заразом 
похідні типи' три-, п'яти- чи 
семикопульних церков. 
.Оия первіснаоростірна ком-

познція` відзначається вели-

ність будови. Заснована на ві 
зантійській традиції, була во-
на вмслідом глибокої переду-
ми, була відповіддю на тра-
диційну та абстрактну духо-
вість. У традиційній церкві із 

‚центрального простору — сті-
ни, площі та маси неначе роз-
ходяться, розпливаються у 
зовнішній простір, прагнуть 
'^.'єднатися . з небосхилом, од-
.ним словом, творять особливу, 
уніка.іьну' композицію архіте-
ктурного простору. Віки по-
таерднлн цю традицію духо-
востм та^налорушности фун-

ясністю. а рівночасно велін 
кою силою та оригінальністю 

кою і могутньою простотою, -даментального вислову нашої 
культури. 

Ніяка церква, навіть вкри-

але над 
самою церквою. 

Саме згадувана вже Успен-
ська церква у Львові була сн-
стемою трьох копул, себто 
трикратним повторенням пер-
вісного елементу централь-
ного копульиого простору. 
Побудована в новочаеному 
тоді стилі ренесансу, зберег-
ла нашу традицію і є внмов-
ннм доказом, що збереження 
традиції не мусить бути пов-
торенням історичного СТИЛЮ. 

Застосуванням о,сн о в ної 
композ и ц і ї архітектурного 
простору із знесеною копулою 
створено церкву, а не костел 

під комуністичними режима 
ми все таки розвивають свою 
музичну культуру відносно 
нормальним шляхом, то в Ук-
раїні цей розвиток насильно 
обмеженей, реґляментованнй і 
пригнічений партійно - полі-
тичннм' баластом. ` 

ва не може мати вигляду ко-
стелу. Заховання цієї окре-
мішности через застосування 
традиційної основної коМпо-
знції простору, що покрива-
сться із захованням окремої 
релігійної традиції надає саме 

Українська православна, як І нього відмінного вигляду — 
І українська католицька церк-' вигляду церкви, а не костелу. 

нам краще та скоріще орісн-
туватнся в^сдггуації, допома-
гала б новрггрдбулим і незо-
ріснтованим-виб'нрати найпро-
стішнй і найкоротший шлях 
до здобуття права виконуван-
ня професії,, ђ , обов'язком бу-
ло б дбати про постійне ПІД-
вищування фахових кваліфі-
кацій і збереж'ерня Доброго І-
мені украш‡ького фармацев-
та. ` ,` , 

Ідея об'єднання українських 
фармацевтів це справа не но-
ва. Такі спроби були і раніше. 
Пробували заснувати фарма-
цевтичне товариство тут уро-
джені українці, намагались 
зробити це новоприбулі, але 
кожний раз все залишалсоь 
у сфері проектів і плянів. 

џ Найбільшим дотепер успі-
хом увінчались ааходи шйка-
гівської rpj-пи. Тут вминуло-
му 1962-му році, за ініціяи!-
вою декількох осіб (мтр. М. 
Головатого, мгр. Я. Заплітно-
го. бл. п. мгр. Т. Бўќати, та 
ін.) в порозумінні з управою, 
наперед Іллїнойського Відді-

(Закінчешві.на crop. 4-ій) 



ВІСТІ З БЄСТШ 
„Бостонські fieri" — число 

1 і 2 (1962) та' числа З І4 
(1963), — це ќ$вяй украївсь-
кий неперірдичнин часопис, 
що його започаткував внда-
ватн^Провід Відділу УТСКА^ 
Бвстоні .в Д962 „р. Видання 
цього неперіодичного органу 
— це. q, дотеперішній органі-
заційній праці найкраще рр-
тягнення -Проводу .Відділу 
УККА в Бостоні.- Тому це ді-
ло заслуговуй на повне п`риз-
нання громади під мораль-
ним і матеріальним оглядом 

Хоч бостонська громада не 
завжди під організаційним ог. 
лядрм точно ідеальна, але 
перше число , Д Вістей" при-
нялд з вдоволенням. Наклад 
розійшовся а до співпраці зго-
лосилися нові ‚^півпрадівни-
ки. Загальні збори скликані 
на 3 березня 1963 р. апробу-
валн це культурно національ-
непотягнеяня Проводу УККА 
в Бостоні й до'ручили новому 
Комітетові продовжити ц ю 
важну працю. 

Пропам'ятні ковертн, що їх 
видав Відділ УККА Бостон з 
нагоди 45-річчя святкувань 
Акту „22-го СІчвл" буди пу-
щені в поштовий обіг щ січ-
ня 1963 року, коли губАрна-
тор Масачусетй і посадннк 
міста Бостонў проголосили 
день 27 січня Дн'ем Українсь-
кої Незалежности. 

Хор св. Юра — вшанував 
в місяці лютому 1963 р. па-
м'ять геройських Борців під 
Ќрутами святочним засідав-
ням в парохілльщй залі укр. 
кат. церкви св..Юра. В ко-

Хорнстз підтримали ініціяти-
ВЎ диригента хору, автора до-
пису, перевели між собою ОД' 
Чодолярову .збірку на шиі'ят-
ннк Т. .Шевченка з нагоди 
Шевченківської Академії, що 
відбулася в Бостоні В реділю 
17 березня 1963 р. , 

Хор св. Юра в Бостоні не-
велнкий (26 членів), зложив 
34 долари, а Управа Хору зі 
Свойого невеличкого біодже-
тў доложила Ще 20 доларів 
(разом $54.)..... 
Парафія ев. Юра -—Бостон 
Трупа, американців — рнмо-

вДтрликів, які сгудЬоірть . і 
вивчають східні церковні об-
рядн. прибули в неділю 27-го 
січня 1963 р. до церкви св. 
Юра на співану Службу Бо-
жу в числі ЗО осіб (чоловіків 
і жінок різного ліку). , 

Під час ‚Служби .Божої всі 
вони ^трймалр ,я ЯУ??Н, Р?во-
рені ‚молитовники (англрмов-
ні) й уважно слідкували за 
ходом Літургії й прислухува-
лись церковним мелодіям, що 
їх виконував парафіяльний 
хор св. Юра під диригенту -
рою автора допису. — Багато 
з них приступвдодо,св.,спо-
віди ft до св". Причастя. Після 
Служби Брж9Ї Церковний Ко. 
мітет влаштував для цих рп-
ких гостей прийняття в цер-
ковніи.залі'в присутності па-
роха ‚монс. о. К. Прийми й 
отця В. Козоріза. 

Загальні річні Збори, що 
відбулися в парафіяльній за-
лі в неділю 27 лютого 1963, 
виказали солідну ‚працю ми-
нулорічного церковного. комі 

Пам'яті А. Т. Дерев'янка 

роткомў рефераі диригент хо-1 тету (голова Микола Рогач) 
ру пригадав хористам значен-
ня героїчного, бою під Крута-
ми, де 300 студентів й се-
редньопікільнрків п оложили 
свос юне життя на щляху не-
закінченної ще, боротьби за 
незалежність У к р а ї н с ь к о ї 
Д е р ж а в и . ., -

Для зовнішньої пошани кру-
тянськнх героїві.хор св. Юра 
видав святкові,ковертн зі спе-
ціяльним принагідним рисун-
ком, що його ‚оформив С. Л. 
Рнхтицький — Шикаґо в тем-
носиній (написќ) і жовтій 
красці (тризуб в центрі ри-
сунку). . „ 

Хор св. Юра, започатку-
вав нову збіркову акцію на 
пам'ятник Тарасові Шевчен-
козі у Вашингтоні. Недавно 
хор переслав до , Ню Йорќу 
Екзекутиві Пам'ятника Тара-
с̀а `Шевченка $ 54, призначе-
ннх на будову, пам'ятника 
Т. Шевченка в Ваш'ингтоні. 

й ‚взірцеве ведення фінансо-
внх справ (Володимир Федо-
рів) та книговодства .(Воло-
димнр Гончар). Поважне чис-
ло парафіян й парафіянок 
вибрали новий Комітет на 
чолі з мннулодаорічннм голо-
вою Миколою Рогачем, місто-
головою — Возьний Михайло, 
секретар — Гетмаиський Во-
лоднмнр, касир — Паланге-
рик Володимир, книговод — 
Гончар Володимир, на голо-
ву Контрольної Комісії знова 
вибраний с інж. Стани слав 
Берегулька. 

Загальними зборами пропо-
дила вибрана Президія в осо-
бaĴ ^ Шудляк Орест . голова, 
інж. Вінтоніі! Михайло та Го-
ловатий Степан як секретарі. 
В президії був і парох церкви 
св. Юра монс. о. К. Прнйма, 
що започаткував й закінчив 
Збори молитвою. 

Інж. Михайло Вінтонів 

Для відзначення 100-рІччя українського національного гим-
иу „Ще не` вмерла Україна'` (186S —. LW3), До якого музику 

уклав уродженець Лемьіащцищ -. 
о , М И Х А Й Л О І Ї Е Р Б Н Ц Ь К И П 

відбудеться під аатронатом 
УКРАЇНСЬКОГО КОНГРЕСОВОГО КОМЃЃЕТУ АМЕРИКИ 

. t — старанням — 

. ГОЛОВНОЇ УПРАВИ 
ОРГАНІЗАЦІЇ ОБОРОНИ ЛЕШПВЩИНИ 

ЗУСТРІЧ ЛЕМКІВ 
АМЕРИКИ І КАНАДИ 

в неділю, 14-го липня (July) 19ІВЗ року 
в П О Д У Д Ц Е , 

в місті PASSAIC, N.J. 
UKRAINIAN CENTER, 240 Hope AVenue 

П Р О Г Р А М А : 
1. Год. 12:00 Служби Божі в українській католицькій і пра-

вославній церквах. 
2. Год. 1:30 КОНЦЕРТ в честь комл. М. ВЕРВИЦЬКОГО 

у виконанні Оперного Ансамблю (МиртаДѓобран-Ко-
кольська, Галина ЦІяреА, Іван Годг, Лев Реннаровнч, 
Євгенія Чапельеька — акомпаніямент.) . 

3. Промова представника УККА д-ра Ярослава ІІАДОХА. 
4. ТОВАРИСЬКА ЗУСТРІЧ 1 ЗАБАВА А ТАНЦЙМП прн 

звуках оркестри Б. Гірняка. 
Запрошуємо уродженців Лемківщпіш і інших земель 

України прибути на це свято, віддати пошану композито-
рові Вербицькому, визначному синові Лемківоднни. 

На випади'ќ дощу, місця в галях багато. На місці смач-
ні закуски і иапиткн. 

Приїжджайте самі! Кличте ваших сусідів 1 знайомих! 
Всі на Зустріч! . 

Доїзд автом чи автобусом: В'їхати до Passaic,HaMMain 
Avenue, доїхати до Harrison Street, там с'крутити вдолину до 
Hope Avenue' а з автобуса висісти і дійти пішки. 

Автобуси а Ню Порќу: Port Authority Bus Terminal, 8 
Avenue and-II Street. і 

24 травня 1968 року помер 
у шпиталі в Вілкес - Барре, 
Пенсилвенія, Андрій Тимо-
фійович Дерев'янко, інженер, 
науковедь, громадський діяч, 
відомий в українсько-амерн-
канському світі зі своїх додо-
відей й статтей про атомову 
е.нергію та з активної куль-
турної й громадської праці. 

Андрій Тнмофіновнч наро-
ДИЙСЯ ЗО листопада 1889 року, 
на Харківщині, в родині учн-
теля земської ремісничої шко-
да. З 1912 році закінчив се-
редню технічну школу в Рос-
тові на Дону і одержав зван-
ня техніка-механіка. В 1917 
році закінчив Харківськ н й 
Комерційний Інститут. 

З перших днів революції 
1917 року, українські учені 
Харкова, на чолі з Д. Бага-
лісм та М. Сумтдовйм, почали 
планово підготовляти учите-
лів українських шкіл, зоќре-
ма були організовані чотнрв-
місячні курси українознавст-
ва, що на них вчилися педа-
гоги середніх і технічн и х 
шкіл, а викладали нанвидат-
ніші харківські українознав-
ці: Д. Баталій, М. Сумцов, Г. 
Хоткевич, О. Синявський та 
інші. Щ курси закінчив Анд-
рій Тнмофійович, а потім вик-
ладав географію і історію 
України вчителям народніх 
шкіл. 

Після перемоги московсь-
кнх комуністів Андрій Тнмо-
фійович внкористив свою тех-
річну освіту і працював ,да 
будшннцтві, одночасно вечо-
ра.мн вчився в Харківському 
Будівельномўу Інституті, який 
закінчив 193І року і одержав 
кваліфікацію інженера - буді-
всльника. Він виконував від-
повідальні роботи — напрнк-
лад керував будуванням двох 
величезних цехів на Харків-
ському ГТаровозобудіВельному 
Заводі, був начальником Змі-
ївської Філії Державної Хар-
ківської Будівельної Контори. 
Від 1930 до 1936 року працю-
вав у Харківському Науково-
Дослідному Інституті Споруд, 
як керівник грущі механіза-
ції будівельних робіт. Андрій 
Тнмофійович викладав у ви-
щих школах Харкова — в Ін-
женерно- Будівельному, Авія-
будівельному`і Індустріяльно-
му Інститутах, в Промисловій 
Академії та в інших. В 1936-
1941 роках був доцентом на 
катедрі будівельного внроб-
ництва Харківського Інженер-
но-Будвельного Інституту. В 
1939 році Вища Атестаційна 
Комісія прн Раднаркрмі СССР 
надала йому учене звання до-
цента. Неодноразово викону-
вав обов'язки декана, буді-
зельного факультету цього 
Інституту. Щороку був чле-
ном іспитової комісії на ви-
пускнкх іспитах майбути і х 
інженерів та керував диплом-
ним проектуванням студен-
тів - випускників. 

Наукова-дослідча п р а ц я 
Андрія Тпмофійовича була 
зосереджена на о рганізації 
будівельних робіт, і в цій га-
лузівін опублікував 40 праць. 
Його винахід, двощоглова ка-
бельна підойма, був описаний 
у науково-технічній пресі і 
використаний на великих бу-
дівництвах. 

Під час другої світової вій-
ни Андрій Тнмофійович по-
дався на Захід, в еміграцію. 
Перші роки після війни він 
жив у Австрії, працюючи у 
великій будівельній фірмі і 
діючи як один з організаторів 
громадського і культурного 
життя української еміграції в 
Австрії: був членом Українсь-
кого Допомогового Обласно-
го Комітету в Зальцбургу і 
членом центрального допомо-
гового об'єднання на Австрію. 
Активно працював у Спілці 
Українських Науковців. Літе-
раторів і мнстців в Австрії, 
був членом колегії Українсь-
кого Народдього Універсяте-
ту в Зальцбургу і викладав 

у ньому історію техніки та 
технічні науки. 

Андрій ТимрфШовнч прн-
був з родиною до Амеріікл 
в 1949 році і оселився д Трев-
тоні, Ню Дерзі. В роках 1956-
1962 врацювар у Прннстоцеь-
кому Унвїерснтвті ‚над проск-
туванням адаратурн та устат-
кўван^я, пов'язан'их з дрслі-
дамн в галузі атомової еяер-
гії та к(бсмічного проміння. 
Ця праця його захоплювала 
і Андрій Тнмофіаовнч упір-
яув у, проблеми будови атома 
та різнобічного - використання 
атомової енергії, став актнв-
ним популяризатором цісї .^і; 
лянкн знання. На теми атр-
мової енергії він робив допо-
віді в УВАН у ЗДА і в Т6-
варнстві Укращських Інжене-
рі.в у ЦЌІ Ирркіу. ,На СвІ7ово-
му Науковому Конгресі, прис-
вяченому століттю з дня смер-
ти Шевченка, що його орга-
нізувалоНТЩ^ він зробив до-
повідь „Атомбва енергія на 
Україні і в CCCF'. `В журна-
лі „Листи до приятелів" на-
друкував серію статтей на ці 
ж темн. 

приготовляється до „Союзового 
Дня" 

= ^ 

А. Т. Дерев'янко був обра-
нцй старшим науковим спів-
робітником УВАН у ЗДА і' 
членом НТШ. 

Всі роки свого перебування 
в Америці Андрій Тимофійо-
аич був невтомний у громад-
ській праці. Сюди він. вкла^ 
дав масу енергії і очевидно 
знаходив заспокоєння, що не-
даремно покинув батьківщн-
ну і пішов на е,міґредіі6.,,,Уіђ-
раїну він любив до глибини 
кишені" і був не тільки сам 
жертвенним, але виконував і 
тяжке завдання збир`ача ќош-
тів на громадські цілі. Від 
дня заснування УВАН у ЗДА 
він став активним членом фі-
лії її Фундації у Трентоні, 1 
коли в 1961 році Академія 
купувала власний будинок; 
то Андрій Тнмофійович допо-
міг зібратн НА Цю џЩу у 
Трентоні понад 1,200 доларів. 
Протягом 12 років він qya 
безперервно або в управі То-
вариства Прихильників УН-
Ради в Трентоні, лбо членом 
його Контрольної Комісії. Був 
членом СУНД'у. Останні чо-
тнри роки викладав геогра-
фію України в Школі Укра-
їнознавства при демократнч-
нім Ќлюбі в Трентоні. 

Листи Андрія Тнмофійови-
ча, писані п†д час останньої 
хвороби, повні смутку, що ві-
дійшов від праці, повні спо-
гадів про батьківщину. Дяку-
вати видавництву ,‚Криниця", 
були вогники, щоб послати 
йому. У відповідь на листів-
ку — копію картини Васнль-
квського ‚‚Левада" він писав 
на Великдень: „Дуже вдяч-
ний за „Леваду". Вона така 
рідна. Я довго, дивлячись на 
неї, мріяв про Батьківщину, 
про свій далекий Харків, Змі-
їв, Дінець, Коробів Хутір... 
Пригадав Сулу, Псьол та ів-
ше. Левад на Україні повно 
і всі вони були чудові". 

Життя Андрія Тнмрфійови-
ча було творче, чесне й тру-
дове. Економіст з вищою ос-
вітою, при советській владі 
він, як і багато українських 
інтелігентів його ген`ерації, 
уникнув праці в галузі еко-
номікн, а переключився на 
точні науки ,й техніку. Здіб-
ний науковець і Інженер, — 
винахідник, він створив на 
Україні конкретні цінності. 
На еміграції буа конструктив-
ннм учасником і організато-
ром позитивної творчої праці. 

Любов Дражевська 

Пассейн підготовляє відзначення 
70-річчя „Свободи" 

Пассейк, Н. Дж. (В. Мару- ня представник 42-го Відділу 
4Дак) — На піврічних зборах!В. Марущак взяв участь у 
:42-го Відділу УНСоюзу в Ш - І ^ Р ^ І Й Й С І Й г ? Е 1 ? 
осейќў в суботу 15-го червня 
рішено відповідно відзначити 
уО-літній ювілей „Свободи", 
органу УНСоюзу, що на про-
тязі свого існування голосить 
правду про Україну і обсто-
Іос права українського наро-
ду на волю і незалежність. З 
'їрсї нагоди членство УНСою-
'Іу повинно включитися ак-
ifHBijo в кампанію присдну-
вання нових членів і своєю 
співпрацею причинитися до 
поширення ідеї визволення 
України. В неділю 16-го черв-

у.Дітррйт, Мішіген. В. П. -
Заплявований Окружним Ко-
мітетом Відділів Українсь-
кого Народного Союзу в Мі-
щіген „Союзовий День", що 
'відбудеться на ‚Діброві" в не-
^лю, #І-го липня 1963 року, 
`буде в дійсності зустріччю 
союзівцш із стейтів Мішіген, 
Огайо, Ілліной та канадійсь-
ної провінції Онтеріо. Ця 
імпреза набрала широко г о 
Іріозголосу. Союзівці з Шяка 
ґр прибудуть шд проводом за-
ступннка.гол. предсідвика па. 
на. Куропася та головних 
контролерів пп. Петра Пуци-
ла та Івана Іаанчука. Запро-
шено також всіх інших го-
ловннх радних УНС, що за-
мешкують у Шнкаґо, а саме: 
-Тараса Шпікулу, проф. Ми-
рона Куропася та Галину 

УНРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ МИ 

Ж 

182-го Від. в Кліфтоні, які ра-
до погодилися взяти участь у 
в ід святкуванні ювілею „Сво-
боди". Ювілей запляноваяо 
на неділю, 22-го вересня ц. 
р. В найближчому часі вже 
будуть скликані наради Від-
ділів, які входять до Окруж-
ного Комітету, Вже від тепер 
Управи цих Відділів .повинні 
підготовити своє членство до 
активної участи у святі і 
включити ще більше своїх 
знайомих у велику сім'ю, я-
кою являється Український 
Народний Союз. 

Увага! Увага! 
ДІТРОЙТ, ВІНДЗОР і ОКОЛИЦІ! 
В су№ту, 13-го липня 1963 року 

о ѓод. 8-ій вечером 
в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

прн 4655 Martin Street — DETROIT, Mich. 
— відбудуться — 

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету 

УНСоюзу 
ДІТРОНТУ І ВШДЗОРУ ТА ОКОЛЙЩ 

Д о участи п цих зборах зобов'язані ггрсдсідникн, секретарі 
і делегати останньої конвенції наступних Відділів — 

членів Округи: 

20, 71, 75,94,146,165,167.174,175, Ш , ^ " " 
285, 292, 302, 303, 309, 341, 504, 506 

На Зборах будуть обговорені наступні справи: 
. 1 . Влаштування Союзового Дня. 21-го липня 1983 року. 
2. Влаштування ювілею 70-ліття ‚‚Свободи" 27 жовтня 1968. 
3. Посилення організаційної кампанії. 
4. Різні справи. 

У Зборах візьмуть участь: 

Йосип Лисогір Володимир Гірняк 
головний предгідник організатор УНОоюзу 

УНСоюзу 
ДО УЧАСТИ В ЗВОРАХ ЗАПРОШЕНІ ВСІ ЧЛЕНИ 

УНСОЮЗУ ТА ЗАРАЛ ЎЌРАЃЙСЬКОГО 
ГРОМАДЯНСТВА 

Володимир ДІДИЌ 
голова 

За Окружну Управу: 
АядрШ ТРИПІ 

секретар 

нська хроніка 

Метрополітальний Відділ 
Українського Конгресового Комітету Америки в Дітройті 

запрошує все Украінське^Г^ро^шллнство^МетрополІІ Дітройту на 

— що відбудеться — 

в неділю, 14-го липня 1963 року, на „Діброві" 
„Український День" ўлапѓѓо вў сться в рамцях відзначення 

Тижня Поневолених Націй. 
т 

До участи в ньому запрошені національні групи Поневолених Мо'сквою Народіі:. 
до яких виголосить слово.Голова Українського Конгресового Комітету Америки 
проф. Лея ДОБІ'ЯНСЬКИП. ПрокдямацІІ Тижня Поневолених Націй, виданих Го-

вернором стейту Мішіген та Меяором Дітройту, будуть відчитані на місці. 

У розвЛговій частині програми будуть рідні розваги для старших та молоді. 

f Льосування ціяяих виграшів фангової льотерії. 
^ Вуфет-кухня під зарядом Наш. з Комітету. 

КОМІТЕТ 

% ІіДіЦятнвпа група студія-
ного Ттовариства їм. В'ячеслава 
Лиііипського почала гтублікува-4 

ти у ФіляДельфії нопер1ода.чне' 
видання „Державшидькнм шля-, 
хоц". Перше, ЧЦ(уіО.ШШВНЛОСЯ1Л, 

датою — ч'ервень 1963. Прн`свя-' 
пене ц'е число Ідеологові геть-' 
манського руху В'ячеславові! 
Липннському і на зміст яого 
схлалвсл здебільша передрукн j 
статтей і відзивів про В. Ли-' 
пннського. Ініціятнвну групу{ 
названого товариства очолю-1 
ють інж. Юь Гднчаренко, JTOK. 
ГО. Базил"евський І Є. 'О. Зиблі- j 
кевяч, мол. 

Увага! КЛІВЛЕНД і ОКОЛИЦЯ! Увага! 
В суботу, 13-го липня 1963 року 

Q ѓод. 7-ій вечора 
в залі 

УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при 2253 W. 14th Street — CLEVELAND, Ohio 

— відбудуться -

ОРГАНІЗАЦІЙНІ ЗБОРИ 
Окружного Комітету Відділів 

УНСоюзу 
МІСЦЕВОСТЕЙ 

КЛІВЛЕНДУ, АКРОНУ, ЛЕИКВУДУ 
і ЛОРЕПНУ. 

. Участь у Зборах повинні взяти члени Окружної Управи та 
Відділові Урядовці і Конвенційні Делегати, як представни-

ки наступних Відділів УНСоюзу: 
50,102, 108,112,180, 233, 240, 251. 

29І, 295, 328, 334, 336, 346, 358, 364 
На порядку нарад важливі справи. 

о 
До участи в Зборах запрошуються також загал членства 

УНСоюзу. 
За Окружну Управу: 

Лмитро ШМАГАЛА, голова Оснпа ОЛШКЕВНЧ. секретр 

З великим болем І смутком подавмо До відома 
Приятелям і Знайомим, 

що Днл 13-го червня 1963 ріжу, 
відійшов несподівано від нас у вічність 

на 75-му році життя 

бл. л. 
ВАСИЛЬ БАРАНИЌ 

був. підстаршина австрійської, армії, ^орунжнй 
ЎТА, довголітній член „ІІроеніги", „Сокола", „Рід-
ної Школн" та знаний украшськни залізничник в 

Чортќові. 
Покійний народився 1888 р. в Кобнловолоках, 

пов. Д"еребовля. - ' 
Похороненнй 17-го червня ц. р. з церкви Непо-

рочного Здчаття на цвинтарі Мт. Олівет в Дітройті. 
Горем прибиті: 

МАРШ — дружина 
ЮРІЙ — син з дружиною 
. .‚‚ОЛЕЕСАНДТОЮ 

РОМАН — син з дружиною 
_, МНРОСЛАВОЮ 

ОЛЬГА ОЩУДЛЯЌ — дочка з мужем 
ДМИТРОМ 

ВОЛОДИМИР. ОЛЕКСАНДЕР, 
х МАРТА, В?КА, АНДРІЙ, СОНЯ — 

внуки 
АНЄЛЯ.т- сестра з мужем 

ВОЛОДИМИРО.ЛІ в Галичнні 

ч ^ 

П О Д Я К А 
З волі Всевишнього відійшла від нас несподівано у Вічність 

вбита автом, коли верталися з прані до дому, 
дня 14-го червня 1963 року в Њо Лорку, 

ваша ДРУЖИНА 1 МАМА 

бл . п. МАРІЯ Н О В О С А Д 
У безмежному горю, яке нам принесла ця втрата мя за-

лнпли так багато співчуття, серця, розради 1 помочі, що ми не 
в силі усім поіменно подякувати. Цизо дорогою хочемо бо-
дая загально висказати пашу глибоку вдячність усім налгнм 
Друзям,.Приятелям, Знайомим 1 Незнайомим, що у ваатажчі;. 
години була з нами І старалися наше горе облегшнтн. 

Зокрема дякуємо парохові о. Любомирові Мудрому за па-
вахиди. Служби Божі 1 всі похоронні відправи. Дякуємо цер-
ковиому хорові з Озон Парку за участь у похороиішх відпра-
жах. Окремо дякуємо хорові ‚.Ду`мка" з Ню Порќу, іцо ямЬЬ 
прекрасним. співом на панахиді звеличав пам'ять Покійно{. 
Щира подяка усім ч иш ЗЛОЖИЛИ каітн 1 вінки на домовину. 
Ми вдячні усім зд дуже численні жертви на Служби Божі за 
Покійну, так, що молитви :ш Неї йтимуть до Бога довгий ч а с 
Наша велика подяка усім, що служили своїми антами на по-
хороні та в цей спосіб дали змогу усім кіяти участь у відпро-
вадженню Покійної на місце вічного спочинку. Вкінці дикус-
мо усім Паням, що приготовили поминки по похороні і усім, 
що були їх учасниками. Рівноќ дякуємо похоронному заве- -
деннЃо Walsh і Labella за дуже дбайливе переведення усіх 
праць зв'язаних з похороном. 

Хай Всевишній нагородить Вас усіх своїми Небесними і 
Земними ласками! 

МИХАЙЛО НОВОСАД — муЖ 
ІРИНА. АННА. ХРИСТИНА — дочки 
МАТРОНА ІІРІІЧКО — теща 
В краю: ГАВРШЛ 1 ЌСЕНИ ЦІІИТА 

— родичі 
ОКСАНА. 3EHH, ВІРА — 

сентри 
н в м о т щ р ш і ш і a v m м — - м м м а м и м — і а - ) - м щ ^ ч ^ 

Замість квітів на свіжу могилу 
бл. п. МОЃРІ КОРОЛІВ 

520 00 на цілі Наукового T-ва ї м . Шевченка 
складають 

Іка І д-р Богдан ОЛЕСННЦЬКІ 

Читайте українські КЇІНЯСКН 
й газети',, бо чйЙ`в чвтанв†і 
веде до просвітн, а просвіта 

— іае сйлйі 

Добре читатїі дАя дЬ, 
іШШ 

РОМАНЯ ЗАВАДОВМЧА 
ЦЬіл $ЇМ 

Замовляти: 
SV0B0DA 

81-88 Oftod S t (HStWe) 
Jersey City І Д - J r 

Українська Православна Парафія 
св. Михаіла 

237 Maple Aye., UNIONDALE (Hempstead), LJ., N.Y. 

- влаштовус — 

в дні 14. липня 1963 р. о год. 2-ій по пол. 
ВЕЛИЧАВИЙ Р І Ч Н И Й П І К Н І К 

ЗАПРОШУЄМО ВСІХ УКРАЇНІЦВ MF.MPSTE-AD І 
В КОСТШІІІІН. предсідмик 

ОКОЛИЦЬ. 
о. В. ЧЕКАЛЮК. парох 

словники 
Англо-Украіпськігй С л о т и ќ — 50.000 слів 

і виразів, 792 стор. в оправі— М. Л. 
Подвезько 6Л0 

ЗамовяяЖтв: . 
-eVOBODA", P. О. Box -348, Jersey СНу 8, N. і 

В А Ш Г Р І Ш 

У К Р А Ї Н С Ь К І М 
НАРОДНІМ СОЮЗІ 
ПРАЦЮЄ НЕ ТІЛЬКИ ДЛЯ 
ВАШОГО ДОБРА, АЛЕ И 

^ ДЛЯ ДОБРА ЦІЛОЇ 
У К Р А Ї Н С Ь К О Ї 

ГРОМАДИ. 
Ф 

З й б е з п е ч і т ь с я 

І гттглгит`^ `DT-ГТТ АТЛТЛа VXTU'M'Vl^ і ТРЕТЄ ВИДАННЯ КНИЖКИ 

МОДЕРНА УКРАЇНСЬКА ГРАМАТИНАЗ 
A MODERN UKRAINIAN GRAMMAR 

в опрацюванні 
проф. Ю. ЛУЦЬКОГО А Яр. РУДІПЩЬКОГО } 

вяйшло накладом ^'BAH у Канаді. Вінніпег 1958 
168 стор. великого формату' 

ЦІНА — 5 3.00 
Замовляти: 

"S V О В О D А" 
Р. О. Box 346 Jersey Ctty З, Л f. ' і 
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= = ф . П Р А Ц Я 
Ф HELP WANTED MALE 

ПОТРІБНО 

суперінтендента 
Телефонувати: 

OR 4-8020 
ДОСВЩЧЕШ 

ОПЕРЕИТОРИ 
Постійна праця, приємні умовя-

нн, юнійна фабрика. 
61 Scaly Avenue 

HEMPSTEAD, L !. 
Tdeptaooe IV 3-7025 

GLAZERS A PUTTY 
RUNNERS 
ТЛолсснтись: 

175 Walnut Street 
BLOOMF1ELD, N.j. 

О( саИ PLymouth 9-6100 

G 
ДО НАПРАВН ВЗУТТЯ 

З ОРТОПЕДИЧНИМ 
ДОСВІДОМ. 

RE 4-4494 or TR 9-3700 
Extension 9 

9 HELP WANTED FEMALE # 

Нагода для 
РЕЄСТЃРОВАНИХ 

МЕДСЕСТЕР 
Шнфтн 3-11 і 11-7 

Добра платня, відмінні платні, 
бенефггЖ приємна атмосфера. 

Телефонувати або писати: 
Mrs. Jeanerte Hauptman 

WESTCHESTER SQUARE 
HOSPITAL 

2475 St. Raymond Avenue 
Bronx, N.Y. 

ТА 8-6600 

УКРАЇНСЬКІ ФАРМАЦЕВТИ В ЗДА 
(Закінчення зі сторінки 2-ої) 

л у (тоді д-р І. Дачншином) а 
через них з Головною Угіра-
вою Українського Лікарсько-
го Т-ва створено „Фармацев-
тнчну Секцію" при УЛТВідді-
лові Ілліной. Тепла, дружня 
зустріч і підтримка збоку лі-
карів у великій мірі причини-
лась до успіху . 

Прилучення д о уґрунтованої 
вже, офіційно признаної орга-
нізації, облепшгло перші кро-
ки і заощадило сил, що ‚їх 
з у ж и т и треба б у л о б д л я по-
лагодження доволі скомпліко-
ваних формальностей з вла-
стями. Т а к о ж спорідненість 
фахів, спільні івтересн й цілі 
вказували б на те, щ о спів-
праця повинна бути корисною 
д л я обох сторін. Предметом 
широкої дискусії було пнтан-
кя, чи кращою розв'язкою бу-
де, щоби фармацевти ставали 
просто інднвідуальиими чле-
нами УЛТА (як воно мас мі-
сце в Канаді) чи може доціль-
ніше буде створити окрему, 
фармацевтичну секцію. Ш н -
каґівськнй фармацевтичний 
загал висказався з а цим ос-
таннім. 

Д е я к и й успіх — це ще да-
леко не успіх, а тільки пер-
ший, непевний крок ДО НЬО-
го. Найважливіше в цей мо- в 'язка'фармацевтичної проб-
мент, щоби не зупинитись, що-
би йти вперед, а для цього по-
трібна підтирмка всіх оди-
ннць. Цікаво було б почути 
думку колег із інших стейтів, 

продискутувати можливість 
поширення організації на всю 
Амернку, розглянути проекти 
і плянн других . 

В минулому 1962-го року 
у „Свободі" поміщене було о-
голошення, в якому Управа 
Фармацевтичної Секції звер-
талась до всіх фармацевтів з 
метою нав'язання контакту, 
для евентуальної майбутньої 
співпраці. Д е х т о відгукнувся, 
назагал поодинокі особи, крім; 
Дітройту, де — як показалось 
існус так зв. „Фармацевтич-
ннй Ќлюб". Вони написали 
цікавого листа, прислали ф о -
ТОЗНІМКИ. ч 

В червні, цього року ВІД-
бувся З'їзд Делегатів УЛТА, 
в якому брав участь також де-
леґат Фармацевтичної Секції 
при У Л Т Відділ Іллиной. По-
рушено там справу творення, 
подібних до іллінойської, сек-
цій при інших відділах УЛТ, 
справу створення фармацев-
тичної централі і т .п. про-
блеми. Коли б хтонебудь з ко-
легів фармацевтів бажав по-
розумітись з Ш н к а ґ о и , адреса 
голови Фармацевтичної Секції 
— 2221 В. Волтон, Ш и к а ґ о 
22, Ілл. Мґр. Михайло Голо-
ватнй. 

Підсумовучн сказане: роз-

ВЕСЕЛКА 
ЖУРНАЛ 
ДЛЯ 

ДІТЕЙ КОЖНОГО ВІКУ 
а к о л ь о р о в и м и і л ю с т р а ц і я м и . 

Виходить кожного місяця у Видавництві 
„СВОБОДА" 

заходами Українського Народного Союзу. 

Редагує КОЛЕГІЯ з членів 
Об'єднання Працівників Дитячо! Літератури. 

РІЧНА ПЕРЕДПЛАТА у З Д А 54.00 
у інших країнах — рівновартість тієї суми. 
Щва окремого числа 40 центів. 

леми у руках кожного з. нас 
і від нас самих залежить, який 
напрям вона дальше візьме. В 
даний момент черговим, важ-
ннм кроком в процесі органі-
зуваяня фармацевтів б у л о б 
складення списків, щоб знати 
докладніше скільки маємо в 
З Д А українських фармацев-
тів вагалі, скільки з них с 
„реджістерд" і працює у своїй 
професії, скільки не працює, 
але до того стремить і яке є 
число студіюючої фармацію 
молоді. І тут прохання до всіх 
фармацевтів і лікарів, щ о є в 
контакті з ними, допомогти 
зреалізувати цей проект. 

Курс танків в Честер, Па. 

Курсанти українського народного танку, зорганізованого 
Відділом ОбВУА в Честері, Па. — По середині: О. Сарахман 
(зліва) — голова Відділу ОбВУА, М. Подрнгуля — учитель 

танків. 
ч _ ^ _ _ _ _ _ — — — — 

Українські народні т а н к и ; красних народних строях ви-

В А К А ЦІ І 

ОКСАНА РЕСОРТ 
OLEN SPEV, N.Y. 

біля Робітничого Союзу. 
Повідомляє заінтересованих, що 
приймає ще оголошення на літ-
ній сезон, виключно для родин, 
які бажають собі самі варити. 

# 
Всі приналежності заберпсче-
ні. В кімнатах біжуча вода теп-
ла 1 зимна. Фільтрований 6а-

сейн. Ціни помірковані. 
В 

Дзвонити на 
Cod Area 914 -856-2785 

REAL ESTATE 

відзеркалюють д у ш у украін-
ського народу. Вони пов'язані 
зі звичаями народу, його гс-
ографічним положенням та з 
порами року. І тому не дивно, 
щ о попис українських на-
родннх танків у Честері, у ви-
конаині в а ш и х діточок, увѓн-
чався гарним успіхом та вніс 
стільки любих споминів, на-
віяннх тугою минулих літ. 

Заходами і старанням міс-
цевого Відділу ОбВУА ще D 
літќу 1962 p. . створено курс 
українських народних тан-
ків під проводом балетманст-
ра Мирона Подригулі. Устгіш-
но закінчило цей курс 22 ді-
тей. Невеликий цей гурток 

молодих танцюристів зуміи 
захопити красою і справніс-
тю свойого виступу у щерть 
в и п о в н е н у людьми авдн-
торію нової парохіяльної шко-
ли. — Раділо серце, коли мо-
лоді танцюристи у таких 

BUSINESS OPPORTUNITY # 

Адреса: 
"SVOBODA" — "VESELKAW 

P. О. Box 346 — Jersey City З, N. J., USA 

ВЖЕ вийшов З ДРУКУ 
у ВИДАННІ ООЧСУ 

відомий твір Д. Донцова 
„ПІДСТАВИ НАШОЇ ПОЛІТИКИ" 
„Цією своєю книгою, — пише автор у передмові до но-
вого видання, — я хотів не лише дати начерк дорого-
вказів національної політики, а й, як в казці Андерсеяа 

_ лгра „голого короля", крикнути, що пишні шати, які за-
гал подивляв на всім московськім, є лише витвір масо-
воі гіпнозн спритних факусннків та сліпоти обдуреної 
юрби; що московський „король" — голий догола 1 брнд-
кий, як смерть". 

мас 810 crop, друку -
З а м о в л я т и 

коштўе $2.25 

"SVOBODA", 81-83 Grand St, Jersey City З, N. J. 

Найкращий подарунок 

Ц УРОдииаи 

Ч̂ : 

на ІМЕНИНИ 
TJTT. 

ШЕВЧЕНКОВІ ДУМИ І ПІСНІ 
SHEVCHENKO'S THOUGHTS AND LYRICS 

ДВОМОВНЕ ВИДАННЯ: 
В українському оригіналі на паристих сторонах, 

в на непаристих — в англійському перекладі 
Гарний формат, ва доброму папері, сторін — 311. 

ЦША: в твердій оправі — дољ ЇЛ$О 
в м'якій оправі — дол. ЬЛ$ 

Замовлення слати: 

SVOBODA 
Р. О. Box 346 — Jersey СНу, N. 1 

КАПЕЛЮХИ і ШАПКИ 
Внзнес заснований тому 45 р. 
Ідеальне для подружжя. Про-
дасться тільки з уваги на стар-
ший вік. Досконале купно, 
огляньте, добрий товар. Помір-
`" кована ціна. 

STOCK 4 BARREL 
118 Thatlord Ave., Brooklyn, N.Y. 

Тслеірон власника: 
DI 25694 

ќснували наші танки: коза-
чок - сольо, дует, гопак, кате-
рнна, коломийка, весняні хо-
роводи4 пастушок, метелиця і 
інші. Чисельно зібрані батьки 
і гості бурхливими оплесками 
нагороджували молодих ар-
тистів за ї хню працю і труди, 
бо треба признати, щ о во-
ни точно ходили на науки та 
доложнли всіх старань, щоб 
вивчити красу цього мистец-
тва та не посоромити себе. 

Публіка оплесками нагоро-
дн'ла самого балетмайстра 
Мирона Подрнгулю за вклад 
великої праці, та дякувала 
Відділові ОбВУА за те, що 
зумів зайнятися організацією 
курсу. 

І діточки дякували. Малень-
ка Мартуся Кандюк в асисті 
Вірусі Кушнір і Петра Злуп-
ка вручили п. Миронові Нод-
рнгулі квіти в доказ подяки. 

Б. К. 

CATSKILL МТ. 

РЕСОРТ 
150 акрів просторого травника 
1 лісу, потік перепливає через 
посілість. 47 приміщень на ніч-
ліги, всі влаштування. Фільтро-
ваннй сталевий басейн, всі інші 
спорти. Около 125 миль від Нго 
Иорку. Всі подробиці на бажай-

ня. Пишіть: 
TWIN MOUNTAIN HOUSE 

Allons FEYERLE 
Hka Park, 

Greene County, New York 

ПОШУКУВАНІ 
ЗААВАНСОВАШ РАДІО-
СПЕЦІЯЛІСТИ ДЛЯ УК-
РАШСЬКОГО ВІДДІЛУ 

ГОЛОСУ АМЕРИКИ. 
Праця у Вашингтоні, Д . К. 

Кандидати мусять мати міні-
мум три роки безперернвного 
досвіду у плануванні, писанні Ц 
редаґованні а н ' а л і з новинок, 
скрипѓ статѓей, артикулів або 
документарних статтей 1 т. д. 
українською мовою для переда-
вання за границю або публіку-
ВИН и я 

В цей досвід мусить 'бути 
включений також нагляд над 
персоналом письменників і ре-
дакторів. Подання на працю 
можуть зголошувати особи з ци-
ми усіми кваліфікаціями, що 
знають українську мову, як 
свою рідну. Мусять бути грома-
дянами ЗДА. Платня від $9.475 
до $11.150 на рік плюс інші бс-
нефіти, залежно від досвіду і 
здібносгц. алліканта 1 анелідў 
іспиту. 

За дальшими інформаціями і 
формулярами аплікацій пишіть 
до : 

Mr. Horace R. Holmes, 
Employment Officer. Personnel 

Division, U. S. Information 
Agency, Room 749, 

1776 Pennsylvania Avenue, N. W., 
Washington 25, O. C. 

48 E. 7th S t 
TeL: OR 3-3550, New York City 
ВСЕ, ЩО „ДУША ЗАБАГНЕ" 

—. одержите — 
в ‚‚АРОД". 

Увага! Увага! 
ВИСИЛКОВЕ БЮРО 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New York City 

TeL:'OR 5-7430 
Висилає авто, холодільннкау 

телевізори і т. д . 
В ЛИПНІ і СЕРПНІ 

в НЕДІЛІ ЗАКРИТО. 
І І І І І І І 1 І Н І І І 1 Н Н Ш + 

113-ий Відділ УНС в Деррі відзначив 
своє 60-річчя 

(Закінчення Із стор. 1-шої) 
заінтонувала пані і Святкування 60-ліття 113-

CENERATOR A STARTER 
REBUILDING SHOP 

З повним влаштуванням, добре 
просперуючий бизнес, понад 
$1000 тижнево. Ідеал, для спіль-
ннкін, продасться тільки через 
непорозуміння. Довгий ЛІЗ, ДОС-
конала нагода, доб. положення 

в Мангстені. Жадас $16.500. 
Lock Stock 4 Barrel 

Call WA 3-2776 
Надзвичайна нагода 

М. D. -— О. P. and of 
SURGEON 

до перебраний давня і дуже 
добре поставлена практика н 
ѓ с у т н ь о м у сгейті Ню- Иорку. 
Дім — канцелярія, всі удогід-
иення. Всі меблі і влаштування. 
Близько шпиталь. Також мож-
ливість шкільного і в'язничного 
лікаря. Готівки $5,000. Сплати. 

Писати: 
Box 1-12, Room 824 

11 W. 42nd Street 
New York CHy 

NAUTICAL MARINE 
PAINT CORP. 

Mae фарби 1 папір на стіни — 
тапети. Крамниця для продажу 
для відповідного. Потрібно ма-
лоі Інвестиції. Знаменита наго-
да. Треба оглянути, щоб оцінн-

тн. За іиформаціями телеф. 
Mr. Schnurr IN 2-9068 

МУЗИЧНІ ТВОРИ 
ОЛЕКСАНДРА 
КОШИЦЯ. 

Народні та Історичні пісні ва 
мпваатгв, чоловічий 1 жіночий 

хори. 
Повив посмертне вида вий І 

Зв три збірки піка лише %ЛЉО 
Замовлення слатиі 
" B V O B O D A " 

P.O. BOX 346, 
JERSEY CTTY 8. N. L 

кий гимн 
Анна Комічак із Питтсбурґа. 
а закінчено бенкет многоліт-
ствісм на честь членів - піо-
нерів, що його заінтонував 
інж. Михайло Комічак. Пред-
ставннк Головного Уряду, п. 
Роман Слободян, вручив чле-
нам - піонерам у віці понад 
72 роки життя спеціяльні віД-
значення - грамоти. При цій 
нагоді спеціяльно відзначено 
одинокого живучого ще чле-
на - основоположника Відді-
лу. п. Атанаса Королевята. 
Крім нього, грамоти отримв-
ли такі члени - піонери: Пав-
ло Дмитрншин, Нсстор Ку"р-
ЧЕК, Андрій Куземчак, Іван 
Куземчак - Космак, Іван Лу-
кач і Д а н и л о Явний. 

В неділю, 7 липня, п. Ро-
мвн Слободян виголосив сло4-

го Відділу У Н С о ю з у були ве-
лнкою подією української 
громади Деррі , Па., й околи-
ці, а зокрема сколихнули вже 
дещо приспані душі тамош-
ніх наших людей. Успіх свят-
кування треба завдячувати 
граці членів Управи Відділу, 
зокрема його голові Осипові 
Куземчакові, рекордовому се-
кретареві Іванові Ярчакові та 
фінансовому секретареві Іва-
нові Рнцові. 

(Н: Н.) 

$5,995 
Гарно культивований, модерний 
з 2 спальнями умебльовані ка-
тсджі на літо або на пенсію. 
Близько автобус. Умови сплати. 

Інші доми. 
КОРР OF KERHONKSON, N. Y. 

TeL: Kerhonkson 7500 

27 АКРІВ ОРНОЇ ЗЕМЛІ 
5 бонґал ва 5 родин, зимовий 
будинок 11 кімнатний, великий 
фронт до дороги. Ціна $15.000. 
17 акрів землі, прекрасний по-
тік перешінвас через середину 
поля, великий фронт до дороги 
4200. 45 акрів землі 500 стіп 

фронту до 209. Ціна $7.500. 

Stephen OLEKS1W 
P. О. Box 348 

KERHONKSON, N.Y. 
Tel.: 7692 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
Українського 
Народного Союзу 

П'ЯТНИЦЯ, 
12-го ЛИПНЯ 1963 p.: 

НЮАРК, Н. Дж. Місячні збори 
Т-ва Запорозька Січ. Відд. 
371, в год. 8-ій веч. в Січовій 
залі. Буде роздача дивіден-
дн-чеків від УНСоюзу. — За 
Уряд: І. Оперќо, пред , П. За-
болоцький, кас. Ю. Бараикж, 
секр. 

Українське внсн-ткове бюро 

Cosmos Parcels 
Express Corp. 

39 2nd Avenue 
NEW YORK, N. Y. 

TeL: A t 4-5456 
повідомляє Шановну Кліс}гге-
лію, що в місяцях липні і серп-

ні в неділю буде закрите. 
Висиласмо також авта, машн-

нн до шиття, холодільники, те-
левізори, радіо 1 т. д . 

ДО ВИНАНМУ 
ДО ВИНАИМУ 

5 КІМНАТ. МЕНШАННЯ 
партер, 3 бльокн до підземки, 
два бльокн до` Bronx Park, тслс-
фонувати кожнбго діш по 6-ій 

голині вечора. 
FO 7-0533 
Р І З Н Е 

т Летуметво повідомило ле-
Tj'Hln. що вони можуть брати 
участь в протирасових дсмон-
страціях, коли с поза службою. 
і коли }іе носять летунського 
однострою та коли немас небе-
зпеки. що під час демонстрації 
може бути поранення осіб або 
нищення власності!. Армія і 

во до українського громадян- і фльота не видали подібних за-

Jackson Heights 2 род. мур. 5 і в 
кімнат. 2 Гаражі. Парцеля з 
городом 28 х 150. Дохід — 
$1.400. Ціна: $37.000. Готівка 
після умови. 

Woodside. З род. з великим го-
родом і садом на парцелі 
60 х 100. Близько сабвеів. 
Дохід: $1.700. 'Ціна: $40.000. 
Готівка після умови. 

Brooklyn. 1 род. мур. в кімнат 
модерних, недалеко моря. Ці-
на $17.890. Готівка'після умо-
ви. 

Brooklyn. 4 род. мур., олива, 
брасові пайпн, модерні лаз-
ничкн. 5 і 4 баќсові. Дуже 
гарний і чистий дім. Ціна — 
$18.000. 
Рівнож маємо великий вибір 

домів в інших частинах Ню 
Иорку. 

W. CHUPA 
Lie. Real Estate Broker 
240 East 6th Street 
NEW YORK 3, N.Y. 

Tel.: OR 4-5340 
(По год. 6-ій GR 7-6131) 

ПЕРТ АМВОН, H. Дж. Піврічні 
збори Т-ва Запорозька Січ, 
155 Відд. в год. 7-ІЙ веч. в 
приміщенні УНДому, при 766 
Стент вул. На зборах можна 
відібрати чеки-дивіденди. — 
М. Федннншнн. секр. 

СУБОТА, 
13-го ЛИПНЯ 1963 p.: 

ДЖЕРЗІ СИТІ, Н. Дж. Місячні 
збори Б-ва св. І. Христителя, 
270 Відд. о год. 7:30 веч. — 
В. Жуковський, секр. 

НЮ ИОРК, Н. И. Місячні збори 
Т-ва їм. Гончаренка, Відд. 204 
о год. 6-ій веч в залі Укр. 
Православної Церкви, 206 Б. 
11 вул. Проситься вирівняти 
полеглі вкладки. На зборах 
можна вибрати свої днвіден-
ди І евентуально передати на 
Фонд Наглої Потреби. — П. 
Марко, гол., д-р В. Палідвор, 
секр. 

С Т А Р Ш А О С О Б А 
хотіла б мешкати при украін-

ській родині. Прошу писати: 
D. Szewczuka 

705 Cedar Street ` 
OgdensbuTK, N. Y. 

Посмертні згадки 

ства, а зокрема членства УН' 
Союзу, Пнттсбуржчинн 'В 
рямках Радіопрограми, що її 
вже 13 років веде безперебіЙ-
но інж. Михайло Комічак. 
Англійською мовою на цій 
же програмі і з цісї нагоди 
промовляв гол. радний АнД-
рій Д ж у л а . 

ряджень. 
В Президент Кі-іші'дІ майже 

подвоїв кількість уранового 
пального для атомовнх реакто-
рів у ЗДА і за кордоном для 
мирних цілей. Вартість цього 
матеріалу оцінюють на 3 біль-
йони доляріп. Президент дая-
ВИБ, що ЗДА мають доволі цьо-
го матеріалу також і для обо-
ронних цілей. 

Конвенція 125,000 Свідків Єгови 
почалася 7го' липня в Ню Йорќу 

tmmmm 

Придбайте для своїх дітей! Питайте по книгарнях! 
Найкращий ПІДРУЧНИК 

для початкових кляс рілношкільного І українського парафіяльного 
шкільшщіва — це 

МИКОЛИ ЩЕРБАКА 

ВІРШОВАНА АБЕТКА 
у виданні УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ І „СВОБОДИ". 

в 
Ілюстрації — ЕДЕАРДА КОЗАКА. 

ЛЮКСУСОВИЙ, КРЕЙДОВИЙ, БІЛИЙ ПАПІР. 
Ціна — 1.50 дол. 

в 
Замовлення і належність слати на адресу: 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 — Jemy СЌу З, N. J. 

Н ю Иорк. — 8-денна Між-
народна Конвенція Свідків 
Єговн почалася на спортово-
му стадіоні в Н ю Иорку 7-го 
липня. Прибули делегати з 
цісї країни та з таких закор-
донннх держав: Філіппін, Ір-
ляидії, Німеччини, Індії. Ав-
стрії, Австралії, Порто Ріко, 
Колюмбії, Еквадору, Венесу-
слі. Косѓа Ріка, Бразилії. Ар-
ґентини, Трінідаду і Нової 
Фунляндії. Свідки Єгови твер-
дять, що їх с в цілому світі 
один мільйон. Всі вони с ‚‚спя-
щеннкамц", і уважають себе 
за „Міжнародне Товариство 

Купуйте в підприємствах,' 
що оголошуються 

в „Свободі" 

ХОЧЕТЕ ЗНАТИ, 
!; т̀ќ жевріла іскра української; 
;; свідомостн В другій половину; 
;' минулого віку 1 як народжу.^ 
`, валася та сила, яка збудува-д" 

`І ; ла Українську Державу, — J. 
то читайте: 

„СПОГАДИ" 
ЄВГЕНА ЧИКАЛЕНКА 
Цю велику ва ЬЧМ от. книгу І 

іитасться 
І ВІСТЬ. 

Ціна г і л м д 
!І Замовлятв в: 

вемов цікаву 

5ХМ 

"SVOBODA" 
P. О. Box 346 

lerecv City S, N. 

священиків, які працюють 
над поширюванням доброї ві-
стц про королівство Бога". 
Вони вірять, що битва під Ар-
маґедрон, де добре переможе 
сло, вже недалеко. Тоді 144,-
000 побожних осіб із різних 
часів пануватимуть на Землі, 
а Хрнстос буде в небі. Земля 
тоді буде расм, і визнавці Бо-
га Єговн житимуть у вічному 
мирі. Як священики свідки 
Єгови відмовляються відбу-
ватн військову службу, і не 
дозволяють на трансфузію 
ќрови, бо гадають, що це про-
тнвнться Біблії. 

Не легковажте собі 
геморроїдів! 

ВІД НЕЧК.ННЯ, СВЕРБІННЯ 
І ЗГРУБІНЬ — ДІСТАЄТЕ 

ПІЛЬГУ ВІДРАЗУ, БЕЗ 
ОП КРАДІЇ! 

Не терпіть без потреби. TRYSAN 
CO. з Пікскіллу, Н. И., дбас про 
те, щоб негайно, як тільки ді-
стане вістку від Вас, післатн 
Вам попѓѓою. Це FEROL. та са-
ма формула, яка зробила вже 
Чудеса, прнходячя з допомогою 
у таких Ваших терпіннях, скла-
дасться з 13 випробуваних ме-
дикамеитів, які приносять чудо-
дійну скору полегшу. Докажіть 
самі на собі, як немудро продов-
жуватн собі терпіння, коли все, 
що треба зробити, є тільки при-
слати вирізок цього оголошення 
на нижче подану адресу й зпо-
ротною поштою дістати паку-
}іок FEROL-y. Тоді заплатите 
поштареві б дол. 1 переконае-
тесь, що це мала ціна, яку пла-
титься за таку пільгу, як Ви П 
дістанете. Пішліть своє пріз-
пнще й адресу та цей вирізок 
иа: 

TRYSAN CO., Dept 31 
Peekskfll, N. Y. 

МАРІЯ НОВОСАД, членќа 46 
Відд. УНСоюзу в Ню Иорку, 
померла трагічно вбита ав-
том, коли йшла з праві до до-
иу в Ню Норку, 14-го червия 
1963 p.. проживши 40 років. 
Покійна народилася 3-го бе-
резня 1923 р. в с Зимно, пов. 
Томашів ЛюГіл., Зах. Україна. 
До Америки прибула в 1949 р. 
і того ж року стала членом 
УНС. Полишила у великому 
горю мужа Михайла, доньки 
Ірину, Липу 1 Хрнстю, тещу, 
родичів 1 родину в краю. Гот-
1.Н знайомих 1 приятелів від-
иідали Покійиу в о с т анис 
впродовж трьох днів в похо-
роішому заведенні на пама-
хидах, що їх відправляв о. Л. 
Мудрий. Похорон відбувся 19 
червия 196S р. з укр. кат. 
церкви в Озон Парку, при ве-
ликому здвнзі народу на Суп-
ress Hills Cemetery. Вічна їй 
Пам'ять! 

Управа 46 ВІДЌ. УНС 

ЗЕЛА, ЯКІ БУЛИ УЖИВА-
Ш ВІД ТИСЯЧУ РОКІВ І 
ПРИНОСИЛИ ПОЛЕГШУ 

ПРИ БАГАТЬОХ 
НЕДОМАГАННЯХ 

ПОРУЧАЄМО ТАКІ: 
На ревматизм — Elde Root 

100 пігулок — $4.00; 
На болі нирок, і міхура — 

Hebkape, No. 85 — 100 пі-
гулок — $4.00; 

На високе тиснення ќрови — 
Н.В.Т. — 100 піт. — $4.00; 

На нерви — зелові шѓўлќи 
No. 91 — 1 0 0 піг. — $4.00; 

При „зміні життя" — Hot 
Flashes Corn Seal Com-

. pound ѓпѓулќи, 100—$4.50; 
При запаленні жовченого мі-

шочха — ОВТ пігулки — 
100 — $4.00; 

При болаках шлўика ІЛсегі-
пе — сконцентрований ек-
стракт ЬвЯ — І}$-місячне 

k лічення — $6.50. 
ЮЕШ, PHARMACY, inc. 

заснована 1851. 
Chemists and DruggMa 

109 3rd Avenue 
поміж 18-ою 1 14-ою в у х 

NEW YORK^N. Y. 
". " С Е 

Theodore WOLINNIN, toe 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 East 7th Street 

NEW YORK, N. Y. (9) 
Tel.: "OR 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

СЕМЕН ЧАБАН, довголітній 
член Т-ва їм. Т. Шевченка 
156 Відд. УНСоюзу в Честер, 
Па., помер 1.4-го ‚червня 1968 
р. проживши 77 літ. Покійний 
народився в с Грятки, пов. 
Тернопіль в Україні. Належав 
до УНДому на Іст Честер. Па. 
Був добрим і ширим ўкраїн-
цем. Полишив в смутку дру-
жину Юстниу 1 2 доньки: Ма-
рію 1 Катерину, сестру Тесі 
та 3 внуки і 2 правиўќй. По-
хорон відбувся з Прав. Пер-
ќви Успішні Преч. ДІВИ .̀ Марії 
в Честері, Па. Тіло Покійного 
поховано иа цвинтарі Леви 
Крофт 18 червня 1968 р. при 
участі Родини, Членів Т-ва 
156 Відд. 1 Знайомих. Вічна 
Йому Пам'ять! 

Василь Новак, секр. 

Lytwyn A Lytwyn 
UKRAINIAN 

FUNERAL DIRECTORS 
AIR CONDITIONED 

Обслуга ЩИРА 1 ЧЕСНА 
Our Scrvrecs__Are Available 

Anywhere in New Jersey. 
801 SPRINGFIELD AVENUE 

NEWARK, N. J. 
IRV1NGTON, N. J. 

ESsex 5-5555 

Петро ЯРЕМА 
У К Р . П О Г Р Е Б Н И К 

Займаггься Похоронами в 

BRONX, BROOKLYN, NEW 
YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольована температура. 
Модерна каплиця до ужитку 

ДАРОМ. 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW-YORK, N.Y. 
TeL: ORchard 4-2568 

Tap.uui, ч. 5061. Нова небезпека! 

І так цілі дні в'язні копали 

і скребли собі шлях через 

- ,. . ` . . -_- - t : 
і, w - w w w W w ^ землю напружено і кмітливо, ню, 

А л е загрожувала катастро-
фа, бо ящіркова людина сто-
яла иа сторожі саме в тому 
пункті, де незабаром деякі 
чужинці маля вийти із з е м л і ! 


